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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Керівництву та тим, кого наділено найвищими повноваженнями
Комунального некомерційного підприємства 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 2»

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО 
ПІДПРИЄМСТВА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ 
№ 2» (далі – Підприємство, код за ЄДРПОУ 01994586), що складається з Балансу (Звіту 
про фінансовий стан) на 31 грудня 2025 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про 
сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) та Звіту про 
власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, а також Приміток до 
фінансової звітності.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних у розділі «Основа для 
думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, достовірно 
відображає, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2025 
р., та його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною 
датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, що 
діють в Україні (далі – НП(С)БО), та відповідає вимогам Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової 
звітності.

Основа для думки із застереженням

Неможливість підтвердити балансову вартість права користування земельною 
ділянкою

У складі нематеріальних активів Підприємства обліковується право постійного 
користування земельною ділянкою (площею 5,8716 га) із балансовою вартістю 
6 491 тис. грн. Вказана вартість була визначена незалежним оцінювачем станом на 
04.08.2015 року. Проте об’єктом зазначеної оцінки виступала сама земельна ділянка як 
об'єкт нерухомості, а не ринкова (справедлива) вартість права постійного 
користування нею, що не відповідає вимогам п. 13 НП(С)БО 8 «Нематеріальні активи».

Станом на 31.12.2025 року керівництво Підприємства не провело належної оцінки 
справедливої вартості зазначеного нематеріального активу та не здійснило тест на 
зменшення його корисності. У зв'язку з цим ми не мали змоги за допомогою 
альтернативних аудиторських процедур визначити достовірну справедливу вартість 
цього права. Відповідно, ми не змогли визначити, чи існувала потреба у коригуванні 
вартості нематеріальних активів (рядок 1000 Балансу), додаткового капіталу (рядок 
1410 Балансу) та фінансових результатів Підприємства станом на 31.12.2025 року та за 
рік, що закінчився цією датою.
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Це питання також було підставою для модифікації думки попереднього аудитора щодо 
фінансової звітності за 2024 рік. Оскільки Підприємство не врегулювало це питання та 
не здійснило перерахунок порівняльної інформації, наша думка щодо поточної 
фінансової звітності також модифікована у зв'язку з можливим впливом цього 
неврегульованого питання на порівняльні показники та показники поточного періоду.

Відсутність забезпечення на оплату відпусток працівникам

Підприємство не створює забезпечення (резерв) на оплату майбутніх відпусток 
працівників, що є порушенням п. 7 НП(С)БО 26 «Виплати працівникам». Враховуючи 
чисельність персоналу (928 осіб) та місячний фонд оплати праці з нарахуваннями 
(19 538,1 тис. грн), сума невизнаних зобов’язань є суттєвою відносно рівня суттєвості 
(8 485 тис. грн). Це призвело до заниження зобов’язань у Балансі та завищення 
фінансового результату у Звіті про фінансові результати за 2025 рік, а також вплинуло 
на достовірність порівняльних показників капіталу на початок року.

Суттєве викривлення структури власного капіталу

Некоректне визнання операцій зі збільшення статутного капіталу Підприємства 
призвело до завищення показника за статтею «Додатковий капітал» (рядок 1410) та 
одночасного завищення від’ємного значення за статтею «Неоплачений капітал» (рядок 
1425) на суму 49 511 тис. грн. Дане викривлення виникло внаслідок методологічної 
помилки при відображенні рішення Засновника від 27.02.2020 № 5016-91-VII, що 
призвело до штучного завищення дебіторської заборгованості засновника та бази для 
визнання доходів від амортизації, що суперечить Інструкції № 291 та п. 5 НП(С)БО 15 
«Дохід». Ця помилка існувала в попередніх періодах, вплинула на показники на 
початок 2024 року та не була ретроспективно виправлена Підприємством у звітності за 
2025 рік.

Обмеження обсягу щодо перевірки залишків запасів

Залишок запасів на дату балансу складає 33 911 тис. грн. Оскільки ми були призначені 
аудиторами у березні 2026 року, ми не мали змоги спостерігати за проведенням річної 
інвентаризації станом на 31.12.2025 р. Шляхом застосування альтернативних процедур 
ми не змогли отримати достатні докази щодо фізичної наявності та стану запасів, а 
також визначити необхідність їх уцінки за П(С)БО 9, що впливає як на поточні 
показники, так і на порівняльну інформацію.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансовоїзвітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 
обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами 
аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для 
нашої думки із застереженням.

Масштаби нашої перевірки не були обмежені, але на них опосередковано вплинули 
вимоги Указу Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні» та його подальші продовження, дія яких тривала протягом 
усього звітного періоду 2025 року та продовжується на дату складання цього звіту.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на розкриття інформації у розділах «Припущення щодо 
функціонування Підприємства в майбутньому» та «19. ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ» 
Описових приміток до фінансової звітності. У цих розділах розглядається вплив
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триваючого воєнного стану внаслідок збройної агресії російської федерації на 
здатність Підприємства продовжувати діяльність на безперервній основі. Зазначені 
події та умови вказують на існування суттєвої невизначеності, яка може поставити під 
значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі. Водночас керівництво оцінює вплив цих факторів як обмежений, оскільки 
Підприємство визнано об’єктом критичної інфраструктури та має стабільне 
фінансування від НСЗУ. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на професійне судження аудитора, були 
найбільш значущими під час нашого аудиту річної фінансової звітності за поточний 
період. Такі питання розглядаються у контексті аудиту фінансової звітності в цілому та 
враховуються при формуванні думки щодо неї, при цьому аудитор не висловлює 
окремої думки щодо цих питань. Ми визначили питання, зазначені в розділі «Основа 
для думки із застереженням», як питання, що призвели до модифікації думки. Крім 
питань, описаних у розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили, що 
немає інших ключових питань аудиту, інформацію про які слід відобразити в нашому 
звіті.

Інші питання (порівняльна інформація)

Фінансова звітність Підприємства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, була 
перевірена іншим незалежним аудитором (ТОВ «Аудиторська фірма «Нюанс-Аудит»), 
який висловив щодо цієї звітності модифіковану думку (із застереженням) у своєму 
звіті від 11 липня 2025 року. Підставою для застереження попереднього аудитора стали 
наступні невідповідності та обмеження обсягу:

• Оцінка нематеріальних активів (права користування землею): У фінансовій 
звітності станом на 31.12.2024 року вартість права постійного користування 
земельними ділянками була відображена у сумі 6 491 тис. грн. Вказана вартість 
була визначена оцінювачем виходячи з вартості самої земельної ділянки, а не 
права постійного користування нею. Через це попередній аудитор не мав змоги 
визначити потребу в коригуваннях вартості нематеріальних активів та власного 
капіталу.

• Нестворення забезпечення на виплату відпусток: Підприємством у 2024 році не 
здійснювалось формування резерву оплати відпусток, що є порушенням вимог 
НП(С)БО 11 «Зобов'язання» та НП(С)БО 26 «Виплати працівникам». Це призвело 
до заниження зобов'язань у Балансі станом на 31.12.2024 року та завищення 
фінансового результату 2024 року.

• Обмеження обсягу щодо залишків запасів: Попередній аудитор не зміг отримати 
прийнятні аудиторські докази щодо залишків запасів на початок 2024 року у сумі 
43 292 тис. грн, оскільки не зміг впевнитися в їх наявності та вартості за 
допомогою альтернативних процедур.

Оскільки зазначені питання, що стали підставою для модифікації думки попереднього 
аудитора, не були вирішені Підприємством шляхом перерахунку порівняльної 
інформації (ретроспективного виправлення помилок) у фінансовій звітності за 2025 рік, 
ми також модифікували нашу думку за поточний період у частині того, як ці 
неврегульовані питання впливають на відповідні показники (порівняльну інформацію) 
поточного звітного періоду, як це описано у розділі «Основа для думки із 
застереженням».
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Інша інформація (Звіт про виконання фінансового плану)

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 
складається зі Звіту про виконання фінансового плану за 2025 рік, але не включає 
фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, і ми не 
висловлюємо щодо неї жодної форми висновку, який би надавав впевненість.

У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між 
іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час 
аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. 
Якщо на основі виконаної нами роботи ми доходимо висновку, що в цій іншій 
інформації є суттєве викривлення, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не 
маємо інформації, про яку слід звітувати в цьому контексті.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до НП(С)БО та таку систему внутрішнього контролю, 
яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 
ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом звітування Підприємства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 
звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 
виявить суттєве викривлення, якщо воно є. Викривлення можуть бути результатом 
шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, 
як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 
користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 
та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 
процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є 
достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 
невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 
викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 
підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами
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внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідні розкритті інформації, зроблених управлінським 
персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку 
та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів 
можливість Підприємства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 
увагу у своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 
звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати 
нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 
Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під 
час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які б могли обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 
нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту 
фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми 
описуємо ці питання у своєму звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи 
регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за 
вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в 
нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 
переважити його корисність для інтересів громадськості.

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є 
Сагін Дмитро Анатолійович .

Ключовий партнер з аудиту агін Д.А.

ТОВ «ОДІ АУДИТ»
Адреса реєстрації: Україна, 03194, м. Київ, бульвар Кольцова, буд.19, оф.331

Номер реєстрації в реєстрі суб’єктів аудиторської діяльності – 4847 

11 травня 2026 р.
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Пiдприємство

Територiя

Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рiк, мi
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ за ЄДРПОУ/м 
"БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №2"

КИЇВСЬКА
Організаційно-правова форма господарювання Комунальне підприємство
Вид економічної діяльності Діяльність лікарняних закладів
Середня кількість працівників 2 928
Aдреса, телефон вулиця Ігоря Зінича, буд. 9, м. БІЛА ЦЕРКВА, КИЇВСЬКА обл., 09119, УКРАЇНА

КОДИ

UA32020010010081183за КАТОТТГ 1
за КОПФГ
за КВЕД

67312

150
86.10

Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2025 р.

Форма №1 Код за Д

V

КУД 1801001

A К Т И В
Код 

рядка
На початок 

звітного періоду
На кiнець 

звiтного перiоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи 
Нематеріальні активи 1000 6 498 6 498

первісна вартість 1001 6 506 6 506
накопичена амортизація 1002 8 8

Незавершені капітальні інвестиції 1005 27 434 32 386
Основні засоби 1010 198 607 229 911

первісна вартість 1011 327 480 386 868
знос 1012 128 873 156 957

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції:
які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств 1030 - -

інші фінансові інвестиції 1035 - -
Заборгованість за внесками до статутного капіталу інших підприємств 1036 - -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 232 539 268 795

ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100 38 878 33 911

виробничі запаси 1101 38 878 33 911
незавершене виробництво 1102 - -
готова продукція 1103 - -
товари 1104 - -

Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 47 7 148
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 1130 36 67
з бюджетом 1135 26 20

у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 - 20
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти 1165 10 799 30 685

готівка 1166 - -
рахунки в банках 1167 10 799 30 685

Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181 - -



резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 38 73
Усього за розділом ІІ 1195 49 824 71 924

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 282 363 340 719

Пасив Код 
рядка

На початок 
звітного періоду

На кiнець 
звiтного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 49 511 49 511
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 - -
Додатковий капітал 1410 23 596 19 522

емісійний дохід 1411 - -
накопичені курсові різниці 1412 - -

Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 79 034 109 196
Неоплачений капітал 1425 ( 49 511 ) ( 49 511 )
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - )
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 102 630 128 718

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 31 275 32 768

благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 - -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - -

Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом ІІ 1595 31 275 32 768

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610 - -
товари, роботи, послуги 1615 10 745 48
розрахунками з бюджетом 1620 - 3 009

у тому числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі страхування 1625 - 2 623
розрахунками з оплати праці 1630 - 9 939
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 - -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -
Поточні забезпечення 1660 - -
Доходи майбутніх періодів 1665 137 713 163 446
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 - 168
Усього за розділом ІІІ 1695 148 458 179 233

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 - -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
Баланс Ч^кй’^ Грузинський \ 1900 282 363 340 719

ник
Олександр 
Вікторович 
ЕП Стіхіляс
Галина
Михайлівна

ГРУЗИНСЬКИЙ Олександр

Головний бухгалтер а 
_______ каїна
1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.

2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

СТІХІЛЯС Галина
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Дата (рiк, мiсяць, число)
Пiдприємство КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА 
МІСЬКА ЛІКАРНЯ №2"

за ЄДРПОУ

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

01994586

КОДИ
2026 01 01

за р.
Форма № 2 Код за ДКУД 1801003

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

Рік 2025

Стаття Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 385 162 329 851
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 
премій

2014 - -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 ( 409 022 ) ( 389 758 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090 - -
збиток 2095 ( 23 860 ) ( 59 907 )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань

2105 - -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Iншi операцiйнi доходи 2120 59 365 52 514
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121 - -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 23 327 ) ( 19 137 )
Витрати на збут 2150 (8) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( 3 436 ) ( 3 815 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181 - -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності: 
прибуток 2190 8 734 -
збиток 2195 ( - ) ( 30 345 )

Дохід від участі в капіталі 2200 - -
Інші фінансові доходи 2220 - -
Інші доходиюьлч'Чй. 2240 21 428 16 188

й ‘у тому числі: \
ft' дохід від благодійної допомоги

2241 - -

Фінансові витрати "а >ї \ 2250 ( - ) ( - )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витратиммв 5ft 2270 ( - ) ( - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 2290 30 162 -
збиток 2295 ( - ) ( 14 157 )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - -

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350 30 162 -
збиток 2355 ( - ) ( 14 157 )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 30 162 (14 157)

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 153 371 164 064
Витрати на оплату праці 2505 193 000 172 594
Відрахування на соціальні заходи 2510 41 056 36 769
Амортизація 2515 29 090 24 265
Інші операційні витрати 2520 19 276 15 018
Разом 2550 435 793 412 710

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті

1
Середньорічна кількість простих акцій
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію
Скоригований чистий прибуток (збиток) на
одну просту акцію

вник

. IJICHI DDHIia
FFU Головний бухгалтер

01DM5B6

Код 
рядка

2
2600
2605
2610

2615
2650

За звітний 
період

3
-
-
-

-

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

4
-
-
-

-іранський. 
Олександр 
Вікторович ГРУЗИНСЬКИЙ
Галина
Михайлівна

СТІХІЛЯС Галина
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Дата (рiк, мiсяць, число)
01994586
зиЙНЯТО

КОДИ
2026 01 1 01

Пiдприємство КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ за ЄДРПОУ 
РАДИ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №2"

(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

Форма №3 Код за ДКУД 1801004
за Рік 2025 р.

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 367 505 344 459
Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового фінансування 3010 40 850 32 928
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 - -
Надходження від повернення авансів 3020 - -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 1 406 2 015
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 - -

Надходження від страхових премій 3050 - -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 6 834 5 841
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 155 950 ) ( 162 641 )
Праці 3105 ( 136 704 ) ( 145 121 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 38 470 ) ( 38 967 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 41 986 ) ( 36 787 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 133 ) ( 112 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 31 ) ( 23 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 4 939 ) ( 4 759 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 38 546 -3 032

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200 - -
необоротних активів 3205 - -
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215 - -
дивідендів 3220 - -
Надходження від деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 - -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235 - -
Інші надходження 3250 40 142 8 513



Олександр

Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - ) ( - )
необоротних активів 3260 ( 47 305 ) ( 9 963 )
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( - ) ( - )

Інші платежі 3290 ( 11 497 ) ( 14 246 )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -18 660 -15 696

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300 - -
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310 - -
Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( - )
Погашення позик 3350 - -
Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

()()

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) ( )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 19 886 -18 728
Залишок коштів на початок року 3405 10 799 29 527
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 - -
Залишок коштів на кінець рокуWCbWJU І 3415 30 685 10 799

ГРУЗИНСЬКИЙ Олександр

СТІХІЛЯС Галина

Керiвник Вікторович
,\ВСЬКд нл Стіяляс

^ Галина
й МихайлівнаГоловний бухгалтер

ілмтнаиа 
печатка 

01994^86
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МІСЬКОЇ РАДИ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №2"
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Звiт доставлено до Системи
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Дата (рiк, мiсяць, число)

Пiдприємство КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ за ЄДРПОУ 
МІСЬКОЇ РАДИ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №2"

2026 01 01
КОДИ

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

(найменування)
Звіт про власний капітал 

за Рік 2025 р.

Стаття

Код 
ряд­
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцін­

ках

Додат­
ковий 
капітал

Резер­
вний 

капітал

Нерозпо­
ділений 

прибуток ( 
непокри­

тий збиток)

Нео- 
пла­

чений 
капітал

Вилу­
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 49 511 - 23 596 - 79 034 (49 511) - 102 630

Коригування: 
Зміна облікової 
політики 4005 - - - - - - - -

Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -

Інші зміни 4090 - - - - - - - -

Скоригований зали­
шок на початок року 4095 49 511 - 23 596 - 79 034 (49 511) - 102 630

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 - - - - 30 162 - - 30 162

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114 - - - - - - - -

Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200 - - - - - - - -

Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205 - - - - - - - -

Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215 - - - - - - - -

Сума < чистого прибутку 
на створення 
спеціальнихl!MDH 

। (цільових) фондів №-------- 1 4220 - - - - - - - -



ГРУЗИНСЬКИЙ Олександр

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225 - - - - - - - -

Внески учасників: 
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго­
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу: 
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуп­
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле­
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь­
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - (4 074) - - - - (4 074)

Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291 - - - - - - - -

Разом змін у капіталі 4295 - - (4 074) - 30 162 - - 26 088

Залишок на кінець 
року

4300 J 49 511 - 19 522 - 109 196 (49 511) - 128 718

Олександр

Керiвникk\8CbK.j er Стіхіпяс

Галина 
/■ ^иМцха йл ієна

СТІХІЛЯС Галинаний бухгалтер
і її є і: і їм* її на

печатка
01994586
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Звіт відповідає формату, визначеному Держстатом України. 

Кваліфіковані електронні підписи перевірено.

Звіт прийнято для подальшої обробки. У випадку виявлення 

помилок при здійсненні обробки даних звіту в органах 

державної статистики та(або) необхідності надання уточнень 
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Дата (рiк, мiсяць, число) 2025
КОДИ

01 01

Пiдприємство КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ за ЄДРПОУ 
МІСЬКОЇ РАДИ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №2"

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

(найменування)
Звіт про власний капітал 

за Рік 2024 р.

Стаття

Код 
ряд­
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцін­

ках

Додат­
ковий 
капітал

Резер­
вний 

капітал

Нерозпо­
ділений 

прибуток ( 
непокри­

тий збиток)

Нео- 
пла­

чений 
капітал

Вилу­
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 49 511 - 27 745 - 93 191 (49 511) - 120 936

Коригування: 
Зміна облікової 
політики 4005 - - - - - - - -

Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -

Інші зміни 4090 - - - - - - - -

Скоригований зали­
шок на початок року 4095 49 511 - 27 745 - 93 191 (49 511) - 120 936

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 - - - - (14 157) - - (14 157)

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114 - - - - - - - -

Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200 - - - - - - - -

Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205 - - - - - - - -

Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних—> 
(цільових) фондівJ ч 4220 - - - - - - - -



ГРУЗИНСЬКИЙ Олександр

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225 - - - - - - - -

Внески учасників: 
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго­
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу: 
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуп­
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле­
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь­
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - (4 149) - - - - (4 149)

Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291 - - - - - - - -

Разом змін у капіталі 4295 - - (4 149) - (14 157) - - (18 306)

Залишок на кінець 
року

4300 J 49 511 - 23 596 - 79 034 (49 511) - 102 630

СТІХІЛЯС Галина
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ЗАТВЕРДЖУЮ

йректор КНП БМР

«Білоцерківська міська лікарня №2» 

Олександр ГРУЗИНСЬКИЙ

ОПИСОВІ ПРИМІТКИ
до річної фінансової звітності за 2025 рік

1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПІДПРИЄМСТВО
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

«БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №2» (надалі - «Підприємство») є закладом охорони 
здоров’я - комунальним некомерційним підприємством, що засноване на комунальній 
власності Білоцерківської міської територіальної громади. Підприємство підзвітне і 
підконтрольне Білоцерківській міській раді, яка є його Засновником та організаційно 
підпорядковане управлінню охорони здоров'я Білоцерківської міської ради (далі 
Уповноважений орган управління) та є неприбутковим підприємством. Засновником та 
власником Підприємства БМЛ № 2 є Білоцерківська міська територіальна громада, в особі 
Білоцерківської міської ради (далі - Засновник).

Підприємство створене за рішенням Білоцерківської міської ради від 24 травня 2018 
року № 2243-52-VII «Про створення Комунального некомерційного підприємства 
Білоцерківської міської ради «Білоцерківська міська лікарня № 2» відповідно до Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» шляхом реорганізації (перетворення) 
Комунального закладу Білоцерківської міської ради «Білоцерківська міська лікарня № 2» у 
комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради «Білоцерківська міська 
лікарня № 2».

Дата державної реєстрації - 09.04.1994 року

Реєстраційний код (ЄДРПОУ): 01994586

Місцезнаходження Підприємства: 09119, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Ігоря Зінича, 
буд. 9
Основною діяльністю Підприємства є діяльність лікарняних закладів (86.10).

Види діяльності Підприємства за КВЕД:

• 86.10 Діяльність лікарняних закладів;

Середня кількість працівників Підприємства за 2025 рік - 928 чол. (2024 рік - 902 чол.)

2. ОСНОВА ПІДГОТОВКИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Фінансову звітність Підприємства було підготовлено у відповідності до Національних 
Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (НП(С)БО) України/ затверджених 
Міністерством фінансів України.

2.1. Основа складання фінансової звітності

Дану фінансову звітність було підготовлено у відповідності з принципом оцінки за первісною 
вартістю. ЗГІДНО З ОРИ^^Я^^ЛЖ

/ Генеральн
; Олександр ГРУЗИЙШ^ЦИ-

" у/ " &Г 2ро/^р.



2.2. Функціональна валюта та валюта подання

Фінансова звітність наводиться в національній валюті України - гривня, а всі суми заокруглені 
до цілих тисяч (000), за винятком випадків, де вказано інше.

2.3. Припущення щодо функціонування Підприємства в майбутньому

Внаслідок військової агресії російської федерації проти України, яка розпочалася 24 лютого 
2022 року, в Україні введено воєнний стан та можуть застосовуватися тимчасові обмеження 
прав і законних інтересів юридичних осіб.

Управлінський персонал Підприємства здійснив оцінку здатності Підприємства 
продовжувати діяльність на безперервній основі та не має намірів припиняти діяльність. 
Станом на дату підготовки цієї фінансової звітності відсутні невизначеності щодо подій або 
умов, які можуть спричинити значний сумнів щодо здатності Підприємства продовжувати 
діяльність на безперервній основі.

Разом з тим, термін припинення військових дій та масштаби їх наслідків залишаються 
невизначеними й непередбачуваними, а також існує невизначеність щодо подальшого 
економічного розвитку, що в майбутньому може негативно вплинути на фінансовий стан 
Підприємства. Виходячи з наявної інформації, управлінський персонал вважає, що 
використання припущення про безперервність діяльності, як основи для складання цієї 
фінансової звітності, є прийнятним.

3. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ

У зв’язку з триваючою збройною агресією російської федерації проти України та дією 
воєнного стану, операційне середовище, у якому здійснює діяльність КНП БМР 
«БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №2», у 2025 році залишається нестабільним та 
характеризується підвищеним рівнем невизначеності.

Підприємство є закладом охорони здоров’я та надає послуги медичного обслуговування 
населенню. Діяльність Підприємства залежить, зокрема, від:

• державної політики у сфері охорони здоров’я та умов фінансування медичних 
послуг;

• бюджетного фінансування (у тому числі місцевого бюджету) та/або інших джерел 
цільового фінансування;

• забезпечення лікарськими засобами, медичними виробами та витратними 
матеріалами, безперебійної роботи логістичних ланцюгів;

• кадрової спроможності (наявність та утримання медичного персоналу);
• стабільного функціонування інфраструктури (електропостачання, теплопостачання, 

водопостачання, зв’язок), а також рівня тарифів на енергоносії та комунальні 
послуги.

У 2025 році Підприємство продовжувало роботу в умовах ризиків, притаманних воєнному 
часу, включаючи можливі перебої енергопостачання, коливання цін на медикаменти й витратні 
матеріали, ризики порушення ланцюгів постачання та загальну макроекономічну 
невизначеність. Водночас, як заклад критичної соціальної інфраструктури, Підприємство 
здійснює постійний оперативний моніторинг ключових факторів діяльності та вживає заходів 
для забезпечення безперервного надання медичних послуг (у тому числі шляхом планування 
потреб у запасах, перегляду пріоритетів закупівель, управління витратами та підтримання 
функціонування основних процесів).

Фінансова звітність Підприємства відображає оцінку управлінського перериту’щодо впливу 
поточної економічної ситуації та воєнних ризиків на діяльністк^'^ін^^ стан 
Підприємства. Подальші зміни в операційному та економічному середовищі можуть 
відрізнятися від оцінок управлінського персоналу та впливати на майбутні результати 
діяльності. ЗГІДНІ З ОРИГІЙІЛ^Ш^Ш

. . ГенеральнЖй^е*^ 
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4. СУТТЄВІ ОБЛІКОВІ ПОЛІТИКИ ТА ОЦІНКИ

Фінансова звітність Підприємства підготовлена відповідно до вимог Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку та інших нормативно-правових актів, що регулюють ведення 
бухгалтерського обліку на підприємствах та у сфері охорони здоров’я.

Бухгалтерський облік господарських операцій ведеться у хронологічному порядку із 
застосуванням програмного забезпечення Crystal Finance Millennium, M.E.Doc та 
автоматизованої системи звітності бюджетних установ Merezha-M PAYMENTS.

Облікова політика Підприємства передбачає застосування таких основних принципів оцінки 
та обліку активів і зобов’язань.

4.1. Основні засоби

Первісне визнання об’єктів основних засобів здійснюється за первісною вартістю на підставі 
відповідних первинних документів. Подальший облік здійснюється за первісною вартістю з 
урахуванням нарахованої амортизації.

Об’єкти необоротних активів визнаються основними засобами, якщо очікуваний строк їх 
корисного використання перевищує один рік, а вартість становить понад 20 000 гривень. 
Активи, вартість яких менша за встановлену межу, класифікуються як малоцінні необоротні 
матеріальні активи (МНМА).

Амортизація нараховується щомісячно із застосуванням прямолінійного методу. 
Підприємство використовує такі строки корисного використання:

594586

№
з/п

Назва 
субрахунку Назва підгрупи

Орієнтовний 
діапазон строків 
корисного 
використання, 
років

1 Будинки і 
споруди

Із залізобетонними і металевими каркасами, 
зі стінами з кам'яних матеріалів, великих блоків 
і панелей, із залізобетонними, металевими, 
іншими довговічними покриттями та інші 
некласифіковані

50

Без каркасів зі стінами полегшеної кам'яної 
кладки, залізобетонними, цегляними і 
дерев'яними колонами та стовпами, із 
залізобетонними, дерев'яними та іншими 
перекриттями

25

Збірно-розбірні, пересувні тощо 10

Інші будівлі та споруди 20-40*

2 Машини та 
обладнання

Вимірювальні прилади, регулюючі прилади і 
пристрої, лабораторне обладнання,
обчислювальна техніка, медичне обладнання,-/ 
інші машини та обладнання , ’

-------------------- згідно а оригщ

ю*

корм—J

//"^ Генералами
Олександр ГРУЗ



* — конкретний строк корисного використання кожного об’єкта основних засобів встановлюється з урахуванням 
відповідної інформації, зазначеної в технічній документації (технічний паспорт, експертний висновок тощо), а 
також очікуваного фізичного та морального зносу, технічного або комерційного старіння.

Робочі машини та обладнання 15

Силові машини та обладнання 10

3 Транспортні 
засоби

Автомобілі легкові з двигуном внутрішнього 
згорання об'ємом циліндра:

- до 2500 см куб. 7

- більше 2500 см куб. та інші 10

- корпуси та причепи автомобілів 10

- усі види гужового, виробничого та 
спортивного транспорту 5

4
Інструменти, 
прилади та 
інвентар

Інструменти 5

Виробничий та господарський інвентар 5-10*

5
Інші 

основні 
засоби

Інші основні засоби 5-10*

Основні засоби, отримані як гуманітарна допомога, визнаються відповідно до вимог 
законодавства України про гуманітарну допомогу.

Визначення непридатності основних засобів здійснюється постійно діючою комісією, 
створеною наказом керівника підприємства.

4.2.Запаси

Облік запасів здійснюється відповідно до вимог П(С)БО 9 «Запаси». До складу запасів 
включаються сировина, матеріали, комплектуючі вироби, лікарські засоби та інші матеріальні 
цінності, що використовуються для забезпечення діяльності підприємства та надання 
медичних послуг.

Оцінка вибуття запасів здійснюється за методом середньозваженої собівартості.

Списання запасів відображається як витрати звітного періоду, у якому відбулося їх вибуття.

Аналітичний облік лікарських засобів і медичних виробів ведеться матеріально 
відповідальними особами за місцями зберігання із застосуванням форм первинних документів, 
затверджених галузевими нормативними актами.

4.3.Доходи

Доходи підприємства формуються за рахунок:

безоплатно отриманих оборотних активів;
доходів від операційної діяльності;
доходів від фінансової діяльності (зокрема відсотків на залишки коштів на рахунках);? ї
доходів від безоплатно отриманих необоротних активів* ~

// Олександр ГРУЗМнбьШй- 

"^У " ОУ 2Q 'А^ р



• доходів від цільового фінансування.

Доходи від цільового фінансування капітальних інвестицій визнаються пропорційно сумі 
амортизації відповідних активів.

4.4 .Цільове фінансування

Облік цільового фінансування здійснюється окремо за кожним кодом програмної класифікації 
видатків та кредитування відповідно до затверджених кошторисів доходів і видатків та планів 
використання бюджетних коштів.

4.5 .Інвентаризація активів і зобов’язань

Інвентаризація активів і зобов’язань проводиться відповідно до вимог законодавства України 
із оформленням інвентаризаційних описів, актів інвентаризації та звіряльних відомостей.

Результати інвентаризації оформлюються протоколом інвентаризаційної комісії та 
затверджуються керівником підприємства.

4.6. Суттєвість

Під час підготовки фінансової звітності Підприємство застосовує принцип суттєвості 
відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» та національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

5. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ (ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ)

Станом на 31.12.2025 р. залишкова вартість нематеріальних активів (рядок 1000 Балансу) 
становить 6 498 тис. грн. (31.12.2024 р. - 6 498 тис. грн.). Ця сума відображає:

• вартість права постійного користування земельною ділянкою за адресою: 
09119, Київськаобл., м. Біла Церква, вул. Ігоря Зінича, буд. 9-6 491 тис. грн.;

• ліцензії та техдокументація - 7 тис. грн.
• Амортизація: Відповідно до облікової політики та п. 25 НП(С)БО 8, амортизація права 

постійного користування земельною ділянкою не нараховується, оскільки цей актив має 
невизначений строк корисного використання.

• Дооцінка права постійного користування земельною ділянкою у 2025 році 
підприємством не проводилась.

6. ОСНОВНІ ЗАСОБИ

Станом на 31.12.2025 р. залишкова вартість основних засобів (рядок 1010 Балансу) становить 
229 91 1 тис. грн. (31.12.2024 р. - 198 607 тис. грн.).

У 2025 році підприємство дооцінку основних засобів не проводило

7. ЗАПАСИ

Балансова вартість запасів станом на 31.12.2025 р. становить 33 911 тис. грн. (31.12.2024 р. - 
38 878 тис. грн.)

Запаси не містять неліквідних активів та відображені за вартістю, що не перевищує чисту
вартість реалізації.

"^ " ^У 20f^ р.



8. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Розрахунки з постачальниками здійснюються вчасно та в терміни, передбачені умовами 
укладених відповідних договорів. Прострочена заборгованість відсутня. Разом з тим, рахується 
поточна заборгованість.

Поточна Дебіторська заборгованість станом на 31.12.2025р.

Назва
контрагента

Дата 
виникнення 

заборгованості

Сума Предмет заборгованості

Розрахунки з 
покупцями

грудень 2025

54 тис. грн. За надані платні медичні та 
немедичні послуги

64 тис. грн. За покращене харчування пацієнтів 
військовослужбовців

8 тис. грн. компенсація послуг та витрат на 
утримання від орендарів

Розрахунки
постачальниками

грудень 2025 67 тис. грн. Надання послуг та придбання 
товарів

Розрахунки з НСЗУ грудень 2025 7 022 тис. грн. Оплата послуг НСЗУ за програмою 
медичних гарантій

Розрахунки з 
бюджетом

грудень 2025 20 тис. грн. пдв

Інша поточна Дт 
заборгованість грудень 2025

20 тис. грн. Заборгованість УСЗН з 
фінансування видатків на 
дод.чорноб. відпустку

Всього 7 255 тис. грн

Довідково: Поточна Дебіторська заборгованість станом на 31.12.2024р.

Назва
контрагента

Дата 
виникнення 

заборгованості

Сума Предмет заборгованості

Розрахунки з 
покупцями

грудень 2024 47 тис. грн. За надані послуги

Розрахунки 
постачальниками

грудень 2024 36 тис.грн. Надання послуг та придбання 
товарів

Розрахунки з 
бюджетом

грудень 2024 26 тис. грн. ПДВ (буде зараховано в рахунок 
розрахунків наступних періодів)

Всього 109 тис. грн

Підприємство здійснює аналіз дебіторської заборгованості на предмет наявності ознак 
знецінення та оцінює очікувані кредитні збитки/ризик непогашення. Резерв сумнівних боргів
станом на звітну дату не створювався, оскільки за результа;

омммяОД^йуде 
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персоналу відсутні підстави для його нарахування: дебіторська заборгованість є поточною, 
значних прострочень не має, а також відсутні відомі обставини, що свідчать про неможливість 
її погашення в установлені строки.

9. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ

Статутний та неоплачений капітал: Статутний капітал Підприємства зафіксований у розмірі 
49 511 тис.грн..
Додатковий капітал: Сформований за рахунок безоплатно отриманих необоротних активів 
(медичного та іншого обладнання, тощо). Зменшення додаткового капіталу на 4 074 тис. грн 
протягом 2025 року відбулося за рахунок нарахування амортизації безоплатно отриманих 
необоротних активів;
Нерозподілений прибуток: Збільшення показника на ЗО 162 тис. грн є результатом 
господарської діяльності підприємства за 2025 рік. Відповідно до статусу некомерційного 
підприємства весь отриманий прибуток спрямовується на фінансування видатків для 
забезпечення статутної діяльності Підприємства.

10. ЦІЛЬОВЕ ФІНАНСУВАННЯ

Статутний 
капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатковий 
капітал

Станом на 31.12.2024 р. 49 511 - 23 596
Інші зміни в капіталі (амортизація 
безоплатно отриманих необоротних 
активів)

(4 074)

Станом на 31.12.2025 р. 49 511 19 522

Цільове фінансування станом на 31.12.2025 року становить 32 768 тис. грн. (станом на 
31.12.2024 року — 31 275 тис. грн).

Зазначена сума включає:
• вартість запасів (ліки, медвироби, матеріали, продукти харчування, інші запаси тощо), 

отриманих безоплатно (централізоване постачання, гуманітарна та благодійна 
допомога) та закуплених за рахунок бюджетних коштів, які станом на 31.12.2025 року 
не були використані, у сумі 6 050 тис. грн.;

• залишок цільових капітальних інвестицій (отримані як централізоване постачання чи 
благодійна/гуманітарна допомога, або придбані за рахунок бюджетних коштів) в сумі 
26 718 тис. грн.

11. КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Підприємство здійснює контроль строків погашення поточних зобов’язань та забезпечує їх 
своєчасне виконання відповідно до договірних умов і вимог законодавства. Прострочена 
кредиторська заборгованість, що могла б суттєво впливати на фінансовий стан Підприємства, 
станом на звітну дату відсутня.

Поточна Кредиторська заборгованість станом на 31.12.2025р

Олександр ГР'

Назва
контрагента

Дата 
виникнення 

заборгованості

Сума Предмет заборгованості

Працівники грудень 2025 9 939 тис. грн заробітна плата (в т.ч. лікарняні.
чорвоб.)

Розрахунки зі 
страхування

грудень 2025 2 623 тис. грн ЄСВ на зарПла^ї^|^‘
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До в ідково: Поточна Кредиторська заборгованість станом на 31.12.2024р

Розрахунки з 
бюджетом

грудень 2025 3 009 тис. грн. ПДФО, в/збір з зарплати

Розрахунки з 
постачальниками

грудень 2025 48 тис. грн. Надання послуг та придбання 
товарів

Інша поточна Кт 
заборгованість

грудень 2025 168 тис. грн. Інші утримання з з/п працівників

Всього 15 787 тис. грн.

12. ДОХОДИ МАЙБУТНІХ ПЕРІОДІВ

Назва
контрагента

Дата 
виникнення 

заборгованості

Сума Предмет заборгованості

Розрахунки з 
НСЗУ

грудень 2024 10 664 тис. грн. Оплата послуг НСЗУ за 
програмою медичних гарантій

Розрахунки з 
постачальниками

грудень 2024 81 тис. грн. Надання послуг та придбання 
товарів

Всього 10 745 тис. грн.

Залишок доходів майбутніх періодів станом на 31.12.2025 р. становить 163 446 тис. грн (станом 
на 31.12.2024 р. - 137 713 тис. грн) та включає вартість безоплатно отриманих активів, а також 
активів, придбаних за рахунок коштів цільового фінансування.

Визнання доходу за зазначеними сумами здійснюватиметься у майбутніх періодах 
пропорційно нарахуванню амортизації на відповідні необоротні активи.

Протягом 2025 року надходження безоплатно отриманого майна, що підлягає амортизації, 
становило 43 074 тис. грн, а сума нарахованої на нього амортизації за 2025 рік, становила 
17 341 тис. грн.

13. РЕЗУЛЬТАТИ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ

Перед складанням річної звітності проведено суцільну інвентаризацію активів та зобов’язань:

основні засоби, НМА - станом на 01.11.2025;

запаси - станом на 01.12.2025;

кошти, розрахунки - станом на 31.12.2025.

За результатами інвентаризації фактична наявність активів відповідає даним бухгалтерського 
обліку. Розбіжностей, що впливають на достовірність звітності, не виявлено. ^v:

14. УМОВНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ТА СУДОВІ СПРАВИ f

Станом на 31.12.2025 р. Підприємство не має суттєвих умовних зобов’язань, пов’язаних iv '^ 
судовими позовами або іншими претензіями, які можуть мати суттєвий вплив на фінансовий 
стан Підприємства. Л ІДН»9 ОРф^^И^? ж
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15. СПРАВЕДЛИВА ВАРТІСТЬ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ

Справедлива вартість фінансових інструментів визначається як сума, за якою може бути 
здійснений обмін активу або погашене зобов’язання в результаті операції між обізнаними, 
зацікавленими та незалежними сторонами на звичайних умовах.

Справедлива вартість фінансових активів та зобов’язань Підприємства, які мають котирування 
на активному ринку, визначається за ринковими котируваннями. Для фінансових інструментів, 
щодо яких відсутні котирування на активному ринку, справедлива вартість (за потреби) 
оцінюється із застосуванням загальноприйнятих методів оцінки, зокрема на основі аналізу 
дисконтованих грошових потоків або порівняння з ринковими цінами за подібними 
операціями.

На думку управлінського персоналу Підприємства, балансова вартість фінансових активів і 
зобов’язань, відображених у фінансовій звітності, приблизно відповідає їх справедливій 
вартості, з огляду на їх короткостроковий характер та/або умови розрахунків.

17. УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ

Підприємство здійснює діяльність у сфері охорони здоров’я та є об’єктом критичної соціальної 
інфраструктури, у зв’язку з чим управлінський персонал приділяє увагу підтриманню 
належного рівня фінансової стабільності та своєчасного виконання поточних зобов’язань.

Кредитний ризик

Кредитний ризик виникає у разі невиконання контрагентами своїх зобов’язань за фінансовими 
інструментами. Підприємство не залучає банківські кредити та інше позикове фінансування, а 
основні надходження формуються за рахунок фінансування діяльності та розрахунків у межах 
установлених механізмів фінансування медичних послуг. Відповідно, кредитний ризик для 
Підприємства оцінюється як низький.

Підприємство здійснює контроль за станом розрахунків з контрагентами та періодично 
аналізує дебіторську заборгованість на предмет можливого знецінення.

Валютний ризик

Валютний ризик пов’язаний із можливими змінами валютних курсів, що впливають на грошові 
потоки та оцінку активів і зобов’язань. Розрахунки Підприємства здійснюються у національній 
валюті України - гривні, а фінансові інструменти, виражені в іноземній валюті, відсутні. У 
зв’язку з цим валютний ризик для Підприємства відсутній.

Ризик ліквідності

Ризик ліквідності - це ризик того, що Підприємство не зможе своєчасно виконувати свої 
платіжні зобов’язання в міру настання строків їх погашення. Управління ліквідністю 
здійснюється шляхом планування та контролю грошових потоків, моніторингу стану 
розрахунків із постачальниками та бюджетом, а також пріоретизації витрат з урахуванням 
безперервності надання медичних послуг.

З огляду на характер діяльності Підприємства як закладу охорони здоров’я та його соціальну 
значущість, управлінський персонал очікує, що фінансування діяльності Підприємства 
здійснюватиметься нарівні, достатньому для забезпечення виконання поточних зобов’язань та 
безперервного функціонування. Водночас Підприємство й надалі здійснює контроль 
ліквідності з урахуванням можливих змін у зовнішньому середовищі.

18. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ’ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ

Підприємство перебуває у комунальній власності територіальної громади м. Біла Церква. 
Уповноваженим органом управління є управління охорони здоров'я Білоцерківської міської
ради.



Протягом звітного року Підприємство отримувало цільове фінансування з місцевого бюджету, 
а також здійснювало операції з отримання/передачі майна згідно з рішеннями власника.

ІНФОРМАЦІЯ

Про використання коштів міського бюджету за 2025 рік

(отриманих з місцевого бюджету, поточні трансфери, на поповнення статутного капіталу, 
надходження коштів від оренди)

№ 
з/п

Підстави для 
виділення 

коштів/Програма

Рішення (зміни до 
рішення)

Профінансовано, 
та використано 

тис. грн.

Напрямок видатків

1 Оплата комунальних 
послуг та енергоносіїв 
(згідно пп. «г» п.З 
частини першої ст. 89 
Бюджетного Кодексу)

Рішення 
Білоцерківської 
міської ради від 24 
грудня 2024р. №6706- 
66-VIII про бюджет на 
2025 рік (зі змінами) 30 343,0

Оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв

2 Цільова програма 
матеріально- 
технічного 

забезпечення 
комунальних 

некомерційних 
підприємств 

охорони здоров’я 
Білоцерківської 

міської ради на 2025 в 
новій редакції (зі 

змінами)

Рішення міської ради 
від 24 грудня 2024р. 
№6706-66-VIII про 
бюджет 
Білоцерківської 
міської територіальної 
громади на 2025 рік (зі 
змінами)

3 990,0

Стійка лапароскопічна для 
проведення оперативних 
лапароскопічних втручань

3 350,0 Система рентгенівська 
діагностична мобільна

6 750,0 Рентгенівська трубка та 
Високовольтний кабель до 
комп’ютерного томографа 
SCENARIA View

1 454,0 УЗД апарат з кардіо датчиками 
(в повній комплектації)

593,0 Каталка медична гідравлічна 
(4 шт.)

19 890,0 Мобільна система на основі С- 
дуги для флюороскопії та 
радіографії

2 088,0 Апарат штучної вентиляції 
легень з наркозним блоком

2 040,0 Монітор пацієнта (24 шт.)

5 798,0 Капітальний ремонт покрівель 
даху блоків А, Б (в т.ч. ПКД)

174,0 Капітальний ремонт туалетів 1 
поверху поліклініки

441,0 Капітальний ремонт фасаду 
блоків А, Б (ПКД та експертиза)

ЗГі4Й0 afpWWWW
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522,0 Капітальний ремонт кімнати 
підвального приміщення блоку 
«Б» під розміщення зарядної 
станції комплекту сонячних 
панелей

3 Оренда Рішення про 
використання 

орендної плати та 
плати за суборенду 

об’єктів комунальної 
власності 

Білоцерківської 
міської територіальної 

громади у 2025 році 
від 

24.12. 2024р. №6708-
66-VIII

2 612,0 Примітка: залишок коштів на 
рахунку на 01.01.2025 року 

становить 757,0 тис.грн.
Кошти в сумі 2 922,0 тис. грн. 

використані на придбання: 
-будівельних матеріалів, 
електротоварів, сантехнічних 
матеріалів, господарських 
товарів, канцтоварів. Меблів, 
камер відеоспостереження для 
охоронної системи,блоку 
безперебійного живлення, води 
питної для укриття, мобільних 
телефонів, комп’ютерного 
обладнання, пожежних кранів, 
касет під рукав, рукавів, 
автозапчастин; 
проведено
-технічну перевірку та 
розпломбування лічильника, 
обрізку кущів та косіння трави, 
ремонт меблів, технічне 
обслуговування насосної 
станції, обслуговування 
кондиціонера, нанесення 
дорожньої розмітки, 
вимірювання доз іонізуючого 
випромінювання в приміщенні, 
ремонт татех. обслуговування 
високовольтного обладнання, 
послуги тех наляду по замміні 
зовнішньої ізоляції труб 
Примітка: залишок коштів на 
рахунку на 01.01.2026 року 
становить 447,0 тис.грн.

4 Програма заходи із 
запобігання та 

ліквідації 
надзвичайних 

ситуацій та наслідків 
стихійного лиха

Рішення 
Білоцерківської 
міської ради від 24 
грудня 2024р. №6706- 
66-VII1 про бюджет 
Білоцерківської 
міської територіальної 
громади на 2025 рік (зі 
змінами рішення 
Білоцерківської 
міської ради від 09 
квітня 2025р. №7104- 
71-VIII)

498,0 ПКД капітальний ремонт 
укриття

1 Д ' Ге H е ^дав^да# sgjop
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5 Бюджетна програма 
«Забезпечення 

діяльності фахівців із 
супроводу ветеранів 

війни та 
демобілізованих осіб 

та окремі заходи з 
підтримки осіб, які 

захищали 
незалежність, 
суверенітет та 
територіальну 

цілісність України»

Рішення 
Білоцерківської 
міської ради від 24 
грудня 2024р. №6706- 
66-VIII «Про бюджет 
Білоцерківської 
міської територіальної 
громади на 2025 рік, 
громади на 2025 рік» 
(із змінами)

246,0 Оплата праці (з нарахуванням) 
фахівцю із супроводу ветеранів 
війни та демобілізованих осіб

РАЗОМ
80 789,0

Довідково:

ІНФОРМАЦІЯ

Про використання коштів міського бюджету за 2024 рік

(отриманих з місцевого бюджету, поточні трансфери, на поповнення статутного капіталу, 
надходження коштів від оренди)

№
з/п

Підстави для виділення 
кошті в/Програма

Рішення 
(зміни до 
рішення)

Профінансовано 
та використано 

тис. грн.

Напрямок видатків

1 Комплексна програма 
Білоцерківської міської ради 
з організації та фінансового 

забезпечення мобілізації, 
призову на військову службу 

за контрактом, призову на 
строкову службу та приписки 

до призовної дільниці 
громадян у Білоцерківській 

міській ТГ на 2024 рік

Рішення про 
затвердження 
програми від 

19.12.2023 
4978-48-VIII

383,0 Оплата праці (з нарахуванням) 
медичних працівників ВЛК

2 Оплата комунальних 
послуг та енергоносіїв 

(згідно пп. «г» п.З частини 
першої ст. 89 Бюджетного

Кодексу)

Рішення про 
затвердження 

міського 
бюджету на 2024 

рік від 
19.12.2023 

4993-48-VI11

29 180,0 Оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв

3. Оренда Рішення про 
використання 

орендної плати 
та плати за 
суборенду 
об’єктів 

комунальної

2 190,0

й

Кошти в сумі 1 433 тис. грн. використані 
на придбання:

г^ДІвфтьних матеріалів - 744,4тис. грн 
- сантехнічних матеріалів - 101,5 тис. грн 
- електротоварів1- 249,3тис. грн 

'ХтосподарчиХ’ТОВарів - 19,5 тис.грн

FeHe^^^PS^W 
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Усі операції здійснювалися на звичайних ринкових умовах або відповідно до регуляторних 
актів.

1

власності 
Білоцерківської 

міської 
територіальної 
громади у 2024 

році від 
28.12.2023р. 

№5018-49-VIII

- блок безперебійного живлення - 2,8 
тис.грн
а також на:
- обслуговування каналізаційних мереж - 
84,2тис. грн
- благоустрій території (обрізка кущів та 
дерев, догляд за газонним покриттям) - 
110,0 тис. грн
- інформаційно-консультативні послуги - 
36 тис.грн
- тех. обслуговування системи 
відеоспостереження - 80,0 тис.грн 
-перевірка димової вентиляції - 5,3 
тис.грн
Примітка: залишок коштів на рахунку на 
01.01.2025 року становить 757,0 тис.грн.

4 Цільова програма 
забезпечення жителів 

Білоцерківської міської 
територіальної громади 

імуноглобуліном людини 
нормальним для лікування в 
стаціонарних умовах у 2024 

році

Рішення про 
затвердження 
програми від 

28.03.2024 
року №5323- 

53-VIII

910.1 Оплата за придбання імуноглобуліну 
(біовен розчин для ін’єкцій - 40 фл)

5

Цільова програма 
матеріально-технічного 

забезпечення комунальних 
некомерційних 

підприємств 
Білоцерківської міської 
ради на 2022-2024 роки

Рішення про 
затвердження 
програми від 

02.09.2021 
року №1278- 

16-VIII (зі 
змінами)

7 501,0 капітальний ремонт мереж 
електропостачання від резервного 
живлення дизельної електростанції

1 012,0 капітальний ремонт приміщення 
центрального стерилізаційного під 

розміщення обладнання для 
деконтамінації медичних відходів - 

Паровий стерилізатор Matachna S1008 
Е21

РАЗОМ 41 176,1

Керівний персонал отримував винагороду у формі заробітної плати за умовами контракту 
(генеральний директор) та згідно зі штатним розписом (медичний директор, головний 
бухгалтер та заступник головного бухгалтера).

2024 рік:

Генеральний директор - ГОЛОВЕНКО Ніна 

Медичний директор - ІЛЬЧЕНКО Микола 

Головний бухгалтер - СТІХІЛЯС Галина 

Заступник головного бухгалтера - ЦУПРА Галина



2025 рік:

Генеральний директор - ГОЛОВЕНКО Ніна (до 29.01.2025)

Генеральний директор - ГРУЗИНСЬКИЙ Олександр (з 03.02.2025);

Медичний директор - ІЛЬЧЕНКО Микола;

Головний бухгалтер - СТІХІЛЯС Галина;

Заступник головного бухгалтера - ЦУПРА Галина.

Винагорода (заробітна плата) управлінського персоналу за 2025 рік - 4 447 тис. грн.

(2024 рік - 3744 тис. грн.). *

Інші виплати, не передбачені контрактом, колективним договором, штатним розписом, у 2025 
та 2024 роках не проводились.

19. ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ

Воєнний стан

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала повномасштабне вторгнення в Україну. У 
зв’язку з цим в Україні запроваджено воєнний стан відповідно до Указу Президента України 
№ 64/2022, затвердженого Законом України № 2102-ІХ. Станом на дату затвердження цієї 
фінансової звітності строк дії воєнного стану продовжено на 90 діб з 05:30 03.02.2026 до 05:30 
04.05.2026.

20. ІНША ІНФОРМАЦІЯ

Фінансову звітність Підприємства станом на 31.12.2025 та за рік, що закінчився зазначеною 
датою, затверджено до випуску 24.02.2026 року.

Даний стислий виклад значущих облікових політик та розкриттів є невід’ємною частиною 
фінансової звітності Підприємства станом на 31.12.2025 року.

(Головний бухгалтер _______ ___________  Галина СТІХІЛЯС



ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ 

КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

«БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №2» 

за 2025 рік



1. ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА 
ТА ОПИС ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня № 2» - сучасний лікарняний 
комплекс, призначений для надання стаціонарної та амбулаторно - поліклінічної 
допомоги населенню.

Засновником та власником КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» є 
Білоцерківська міська територіальна громада, в особі Білоцерківської міської ради.

Заклад створений за рішенням Білоцерківської міської ради від 24 травня 2018 
року № 2243-52-VII «Про створення Комунального некомерційного підприємства 
Білоцерківської міської ради «Білоцерківська міська лікарня № 2» відповідно до 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» шляхом реорганізації 
(перетворення) Комунального закладу Білоцерківської міської ради «Білоцерківська 
міська лікарня № 2» у комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської 
міської ради «Білоцерківська міська лікарня № 2».

КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» здійснює господарську 
некомерційну діяльність, спрямовану на досягнення, збереження та зміцнення 
здоров’я населення та інших соціальних результатів відповідно до Статуту 
Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради 
«Білоцерківська міська лікарня №2» (нова редакція), затвердженого Рішенням 
Білоцерківської міської ради від 09 квітня 2025 року № 7080-71-VIII.

Заклад має самостійний баланс, здійснює бухгалтерський і первинний медичний 
облік, складає фінансову та статистичну звітність у встановленому чинним 
законодавством України порядку.

КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» є ліцензованим закладом охорони 
здоров’я, що має вищий рівень акретитації.

Основною метою створення КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» є 
надання вторинної (спеціалізованої), третинної ( високоспеціалізованої) медичної 
допомоги, а також вжиття заходів з профілактики, діагностики, лікування та 
реабілітації захворювань населення та підтримки громадського здоров’я.

Відповідно до мети предметом діяльності є: медична практика; забезпечення 
права громадян на вільний вибір лікаря у визначеному чинним законодавством 
України порядку; організація надання вторинної (спеціалізованої), третинної 
(високоспеціалізованої) медичної допомоги у визначеному чинним законодавством 
України порядку, в тому числі надання медичної допомоги в невідкладних станах.

КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» здійснює медичну практику з 
наступними структурними підрозділами:

> Апарат управління
> Стаціонар:

- І хірургічне відділення
- II хірургічне відділення
- Урологічне відділення
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- Ортопеде- травматологічне відділення
- Нейрохірургічне відділення
- Неврологічне відділення
- Ендокринологічне відділення
- Відділення ендоскопічної та малоінвазивної хірургії
- Терапевтичне відділення
- Інсультний центр, у складі:

• Інсультне відділення
• Відділення рентгенендоваскулярної хірургії
• Відділення судинної та малоінвазивної хірургії
• Реабілітаційне відділення

> Допоміжні та лікувально - діагностичні відділення:
- Відділення екстренної (невідкладної) медичної допомоги в т.ч. цілодобовий 

травматологічний пункт
- Діагностичне відділення
- Клініко - діагностична лабораторія
- Рентгенологічне відділення
- Відділення анестезіології та інтенсивної терапії
- Операційний блок
- Міжрайонний центр гемодіалізу з нефрологічними ліжками
- Відділ інфекційного контролю
- Центральна стерилізаційна
- Інформаційно - аналітичний відділ
- Лікарняний банк крові
- Центр ментального здоров’я

> Поліклініка:
- Реєстратура
- Хірургічне відділення
- Терапевтичне відділення
- Відділення медичних оглядів

> Кабінет турботи ветерана
Відповідно до Постанови № 174 від 28.02.2023 року «Деякі питання організації 

спроможної мережі закладів охорони здоров’я» КНП БМР «Білоцерківська міська 
лікарня №2» включено до спроможної мережі як кластерну лікарню Київського 
госпітального округу, метою діяльності якої є надання громадянам гарантованої 
державою спеціалізованої лікувально-діагностичної допомоги в порядку, 
визначеному чинним законодавством України.

КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» - є об’єктом критичної 
інфраструктури згідно Розпорядження КОВА № 754 від 08 квітня 2025 року «Про 
визначення підприємств, установ і організацій критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий 
період».

Ліжковий фонд лікарні складає 470 ліжок, крім того 12 ліжок відділення 
анестезіології та інтенсивної терапії.
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Загальний ліжковий фонд з розподілом:
- І хірургічне відділення - ЗО ліжок
- II хірургічне відділення - 50 ліжок
- Відділення відеоендоскопічної та малоінвазивної хірургії - 20 ліжок
- Невролоічне відділення - ЗО ліжок
- Терапевтичне відділення 60 ліжок, в тому числі:

• Терапевтичні ліжка - 40
• Гастроентерологічні - 20

- Урологічне відділення - 45 ліжок
- Нейрохірургічне відділення - 45 ліжок
- Ендокринологічне відділення - 30 ліжок
- Ортопедо - травматологічне відділення - 60 ліжок
- Міжрайонний центр гемодіалізу з нефрологічними ліжками - 10 ліжок
- Інсультний центр:

• Інсультне відділення - 50 ліжок в т.ч. 8 ліжок інтенсивної терапії
• Відділення судинної та малоінвазивної нейрохірургії - 20 ліжок
• Реабілітаційне відділення - 20 ліжок

Підприємство приведено у відповідність до вимог функціонування Кластерної 
лікарні та Госпітального округу: проведено перегляд штатних нормативів, 
оптимізовано розподіл кадрових та матеріальних ресурсів. Забезпечує надання 
стаціонарної допомоги, ургенції в цілодобового режимі.

Лікарня виконує вимоги ПМГ НСЗУ за 17 пакетами послуг:
- Езофагогастродуоденоскопія (пакет №12)
- Колоноскопія (пакет №13)
- Цистоскопія (пакет №14)
- Бронхоскопія (пакет № 15)
- Лікування пацієнтів методом гемодіалізу в амбулаторних умовах (пакет № 16)
- Лікування пацієнтів методом перитонеального діалізу в амбулаторних умовах 
(пакет №37)
- Медична допомога при гострому мозковому інсульті (пакет №5)
- Реабілітаційна допомога дорослим і дітям в амбулаторних умовах (пакет 

№54)
- Реабілітаційна допомога дорослим і дітям в стаціонарних умовах (пакет №53)
- Хірургічні операції дорослим і дітям в умовах стаціонару одного дня (пакет 
№47) *

- Готовність закладу охорони здоров’я до надання медичної допомоги в 
надзвичайних ситуаціях (пакет №42)

- Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 
організації надання медичної допомоги із залученням лікарів - інтернів (пакет 
№50)
- Хірургічні операції дорослим і дітям у стаціонарних умовах (пакет №3)
- Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних 

операцій
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(пакет №4)
- Профілактика, діагностика, спостереження та лікування в амбулаторних 

умовах
(пакет №9)
- Психосоціальна та психіатрична допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами ментального (психічного) здоров'я та мобільними 
мультидисциплінарними командами (пакет №72)
- Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям (пакет №24)

Протягом 2025 року надано медичні послуги пацієнтам:

Консультацій амбулаторним пацієнтам, всього 98259
Лікарями амбулаторно-поліклінічного підрозділу 82273
Відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги, в т.ч. 
цілодобовий травматологічний пункт

15986

Проліковано стаціонарних пацієнтів, всього 18118
Терапевтичне відділення 2788
Ендокринологічне відділення 1164
Відділення відеоендоскопічної та малоінвазивної хірургії 929
І хірургічне відділення 2562
II хірургічне відділення 1614
Відділення судинної та малоінвазивної нейрохірургії 605
Нейрохірургічне відділення 837
Ортопедо-травматологічне відділення 1593
Неврологічне відділення 1476
Інсультне відділення 2440
Урологічне відділення 1435
Міжрайонний центр гемодіалізу з нефрологічними ліжками 429
Реабілітаційне відділення 99
Відділення анестезіології та інтенсивної терапії 147

Медична допомога пацієнтам з хронічною хворобою нирок в Міжрайонному 
центрі гемодіалізу

Кількість процедур гемодіалізу, всього 13830

Окрім того проведено наступні дослідження та обстеження:
Рентгенологічні дослідження 33977

з них комп’ютерних томографій 7447
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в т.ч. з внутрішньовенним введенням контрастної 
речовини

2828

Ультразвукові обстеження 19994
Ендоскопічні дослідження 5151
Лабораторні дослідження 829195
Функціональна діагностика (ЕКГ, спірографія, велоергометрія 
та ін.)

18509

2. РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

(ФІНАНСОВО - ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЗА 2025 РІК)

Підприємство здійснює некомерційну господарську діяльність, спрямовану на 
досягнення, збереження і зміцнення здоров'я та інших соціальних результатів без 
мети одержання прибутку.

Впроваджена реформа у сфері охорони здоров'я передбачає зміни принципів 
фінансування медичних установ. НСЗУ та КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня 
№2» на 2025 уклали Договір про медичне обслуговування населення за програмою 
медичних гарантій від 06.02.2025 року № 0891-Е125-Р000 на загальну суму 
366 148,5 тис. грн, за 16 пакетами медичних послуг, що підлягають оплаті в рамках 
програми медичних гарантій та є безоплатними для пацієнтів.

Загальна сума доходів КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» за 2025 рік 
склала 465 955 тис. грн., у тому числі:

- чистий дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) - 385 162 тис. грн.;
- інший операційний дохід - 59 365 тис. грн.;
- інші доходи - 21 428 тис. грн.

Загальна сума витрат становить 435 793 тис. грн. за 2025 рік, у тому числі:
- собівартість реалізованих товарів (робіт, послуг) - 409 022 тис. грн.;
- адміністративні витрати - 23 327 тис. грн.;
- витрати на збут - 8 тис. грн;
- інші операційні витрати -3 436 тис. грн.

Структура витрат КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» наведена в 
таблиці 1 цього Звіту.
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Таблиця 1

Структура витрат КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» за 2025 
рік

Стаття
За звітний 

період, тис. грн
Питома вага у структурі витрат,%

Матеріальні затрати 153 371 35

Витрати на оплату праці 193 000 44

Відрахування на соціальні заходи 41 056 9

Амортизація 29 090 7

Інші операційні витрати 19 276 5

Разом 435 793 100,00

Аналіз фінансового стану будь-якого підприємства необхідно починати з аналізу 
структури його активів та пасивів, визначення найвагоміших статей балансу (табл. 2).

Основні показники Балансу
КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» 

на 31.12.2025 року

Таблиця 2

Показники Балансу Сума, тис. грн.
Необоротні активи 268 795
Оборотні активи 71 924
Власний капітал 128 718
Довгострокові зобов'язання і забезпечення 32 768
Поточні зобов’язання 179 233

У структурі активів підприємства переважають необоротні активи, та становлять 
79 % від усіх активів, що зумовлено специфікою його діяльності, адже медичне 
обслуговування потребує великої кількості якісного та сучасного обладнання. Варто 
відмітити рівень зношеності основних засобів підприємства: 40,6%.

У структурі оборотних активів найбільшу питому вагу займають запаси 47,0% 
від загальної суми оборотних активів.

Пасиви підприємства сформовані переважно поточними зобов’язаннями і 
забезпеченнями - 52,6 % від валюти Балансу Підприємства.

У структурі поточних зобов’язань найбільшу частину займають доходи 
майбутніх періодів - 91,2% від загальної суми поточних зобов’язань.

Підприємство не залучає банківські кредити.
Наступним етапом діагностики фінансового стану є визначення ліквідності 

підприємства.
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Аналіз ліквідності передбачає визначення спроможності підприємства 
погашати свої зобов’язання з урахуванням різних строків їх сплати.

При оцінці ліквідності розраховують три основні коефіцієнта: загальної, 
швидкої та абсолютної ліквідності (табл. 3).

Таблиця З

Аналіз ліквідності КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» 
на 31.12.2025

Показник Формула розрахунку Нормативне 
значення

Результат

Коефіцієнт покриття 
(загальна ліквідність)

Оборотні активи / поточні 
зобов’язання

> 1 0,40

Коефіцієнт швидкої 
ліквідності

(оборотні активи - запаси) / 
поточні зобов’язання

0,5-0,8 0,2

Коефіцієнт абсолютної 
ліквідності

(грошові кошти + поточні 
фінансові інвестиції) / 
поточні зобов’язання

>0,2 0,17

Аналізований період вказує на можливість Підприємства безперешкодно 
погасити свої зобов’язання враховуючи те, що 91,2 % поточних зобов’язань по 
структурі балансу складають доходи майбутніх періодів.

КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» має активи у вигляді грошових 
коштів та наявних запасів.

Кредиторська заборгованість є короткостроковою і буде погашена протягом 
одного-двох місяців.

Запаси Підприємства в основному складаються із медикаментів та інших 
товарно-матеріальних цінностей.

Фінансовий стан КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» є стійким, що 
дозволяє йому ефективно функціонувати.

КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» своєчасно погашає свої поточні 
фінансові зобов’язання, має достатній обсяг коштів та відсутність простроченої 
кредиторської заборгованості.

Для забезпечення стійкої платоспроможності управлінський персонал 
Підприємства контролює грошові потоки, їх рівномірність, збалансованість.

Фактори, що можуть вплинути на ліквідність Підприємства є зменшення 
попиту на послуги, які надаються закладом; несприятлива економічна ситуація в 
Україні та світі тощо.

3. СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМКИ ТА ЦІЛІ РОЗВИТКУ

Ґрунтуються на визначенні мети і завдання, які ґрунтуються на вивченні стану 
потреби населення в медичній допомозі, а також можливостей закладу задовольнити 
цю потребу;

Шляхи досягнення мети і завдань;
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Здійснення реалізації планів досягнення поставленої мети і завдань, 
впровадження засобів економічного і морального стимулювання. Втілення методів 
поточного контролю.

Налагодження зворотнього зв'язку - вивчення, що саме дало реальне виконання 
поставленої мети і завдань для пацієнтів, для показників діяльності підприємства, її 
рівня якості та ефективності, для самих членів колективу, покращення якості життя і 
якості роботи кожного працівника.

АНАЛІЗ
СИЛЬНІ СТОРОНИ
• Орієнтованість на покращення
інфраструктури та менеджменту медичного 
закладу.
• Оптимальне керівництво.
• Підвищення якості медичного
обслуговування.
• Укомплектованість медичним
персоналом.
• Висока різнопрофільність закладу.
• Достатня кількість населення, щоб
зумовити попит на послуги лікарні
• Запроваджена IT- система

СЛАБКІ СТОРОНИ
• Недостатня кількість та
застаріле лікувально - діагностичне 
обладнання.
• Існування певних недоліків у
розподілі ліжкового фонду.
• Велика частка витрат на
заробітну плату, комунальні послуги 
та непрофільні напрямки роботи.
• Невисокий рівень
енергоефективності приміщень 
лікарні.

МОЖЛИВОСТІ
• Сприяння зацікавлених сторін щодо
збільшення періодичних та капітальних 
фінансових вливань відповідно до нового 
стратегічного напрямку.
• Формування позитивної громадської
думки (позитивний імідж) з точки зору надання 
медичних послуг.
• Залучення населення до схем
страхування та інших форм оплати медичних 
послуг.
• Отримувати додаткові потоки пацієнтів 
шляхом використання географічного 
положення та достатню кількість персоналу і 
апаратури
• Організація обміну досвідом з іншими
профільними лікувальними закладами.
• Залучення кваліфікованого персоналу
шляхом підвищення заробітної плати, за 
рахунок вивільнення коштів після укладання 
додаткових договорів з НСЗУ.

ЗАГРОЗИ
• Не заключення всіх можливих
пакетів з НСЗУ при наявності 
кадрового потенціалу.
• Недостатність забезпечення
засобами медичного призначення, 
лікарськими засобами й іншими 
товарами і послугами.
• Низька платіжна спроможність
населення.
• Територіальна близькість
закладу до інших медичних закладів 
(висока конкурентність).
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4. СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ТА КАДРОВА ПОЛІТИКА
Кількість працівників КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» на кінець 

2025 року наведена у таблиці:

Кількість працівників за якісним складом станом на 31.12.2025

Назва показників Усього осіб 3 них жінки

Облікова кількість штатних працівників 956 779
Мають науковий ступінь кандидата медичних наук 2 -

Мають звання «Заслужений лікар України» 3 1
Із загальної кількості лікарів осіб пенсійного віку 38 17

Із загальної кількості середнього персоналу 
осіб пенсійного віку

43 43

Укомплектованість підприємства медичними кадрами (затверджено посад, зайняті, 
вакантні, фізичні особи)

Найменування 
посад

Кількість посад у цілому в закладі Кількість 
фізичних 

осіб 
основних 

працівник! 
в у цілому 
в закладі 

на 
зайнятих 
посадах 
(в т. ч. 

поліклінік

Кількість 
фізичних 

осіб 
основних 

працівників
У 

поліклінічно 
му 

відділенні 
закладу на 
зайнятих 
посадах

штатних зайнятих вакантних

А 1 2 3 4 5

Лікарі, усього

укомплектовано - 
84%

264,5 222,75 41,75
183 26

Спеціалісти з вищою 
немедичною освітою 12,5 12,5 0 11

0
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Коефіцієнт сумісництва:

Середній 
медперсонал,

усього
укомплектовано92%

431,0 398,5 32,5 360
зо

Молодший 
медперсонал 
укомплектовано - 
93%

295,5 274,75 20,75 242 11

Інший персонал

Укомплектовано - 
93%

210,0 194,25 15,75 160 11

Усього посад 
укомплектовано - 
91%

1213,5 1102,75 110,75 956 78

- Лікарі: 24%

- Спеціалісти з вищою не медичною освітою: 0

- Середній медичний персонал: 16%

- Молодший медичний персонал: 15%

- Інший персонал: 22%

Безперервний професійний розвиток.

- Курси підвищення кваліфікації пройшли 170 лікарів
- Курси спеціалізації - 10 чоловік.

У КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня № 2» заборонена будь-яка 
дискримінація у сфері праці, зокрема порушення принципу рівності прав і 
можливостей, пряме або непряме обмеження прав працівників залежно від раси, 
кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, тендерної 
ідентичності, сексуальної орієнтації, етнічного, соціального та іноземного 
походження, віку, стану здоров’я, інвалідності, підозри чи наявності захворювання на 
ВІЛ/СНІД, сімейного та майнового стану, сімейних обов’язків, місця проживання, 
членства у професійній спілці чи іншому об’єднанні громадян, участі у страйку, 
звернення або наміру звернення до суду чи інших органів за захистом своїх прав або 
надання підтримки іншим працівникам у захисті їх прав, за мовними або іншими 
ознаками, не пов’язаними з характером роботи або умовами її виконання.

її



КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня № 2»:
- створює умови праці, які дозволяють жінкам і чоловікам здійснювати трудову 
діяльність на рівній основі;
- забезпечує жінкам і чоловікам можливість суміщати трудову діяльність із 
сімейними обов’язками;
- здійснює рівну оплату праці жінок і чоловіків за однаковій кваліфікації та однакових 
умовах праці;
- вживає заходів щодо створення безпечних для життя і здоров’я умов праці.

ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ

З метою досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та 
виробничого середовища, підвищення наявного рівня охорони праці та безпеки, 
запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, 
аваріям на Підприємстві проводяться наступні заходи:
- ознайомлення співробітників на робочому місці з умовами праці, можливим 
ризиком для його здоров’я;
- ознайомлення працюючих з колективним договором, посадовою інструкцією, 
вимогами по охороні праці, можливими пільгами і компенсаціями;
- проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці посадових осіб та 
інших працівників у процесі трудової діяльності, організація лекцій, семінарів з 
зазначених питань;
- розробка, видання (розмноження) інструкцій з охорони праці, а також придбання 
інших нормативних правових актів і літератури в галузі охорони праці;
- забезпечення працівників спеціальним одягом, взуттям та засобами індивідуального 
захисту;
- проведення попереднього (під час прийняття на роботу) та періодичних (протягом 
трудової діяльності) медоглядів працівників, зайнятих на важких роботах, роботах із 
шкідливими чи небезпечними умовами праці або таких, де є потреба у професійному 
доборі, щорічного обов’язкового медогляду осіб віком до 21 року;
- організація проведення розслідування та обліку нещасних випадків, професійних 
захворювань та аварій на виробництві;
- організація проведення атестації робочих місць за умовами праці на підприємстві;
- організація видачі спецхарчування працівникам зайнятих на роботах зі шкідливими 
умовами праці;
- організація проведення гігієнічних дослідженнь шкідливих чинників виробничого 
середовища і трудового процесу на підприємстві;
- організація проведення експертизи стану охорони праці на роботи підвищеної 
небезпеки та експлуатцію обладнання підвищеної небезпеки;
- отримання дозволів та декларацій на виконання робіт підвищеної небезпеки.
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ПРОФЕСІЙНЕ НАВЧАННЯ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Мета здійснення професійного навчання персоналу Підприємства спрямована 
на підвищення якості професійного складу працівників, формування у них 
високого професіоналізму, майстерності, сучасного економічного мислення, 
вміння працювати в нових економічних умовах і забезпечувати на 
цій основі високу продуктивну працю й ефективну зайнятість.

Також у разі виробничої потреби працівники відвідують семінари, семінари- 
практикуми, тренінги тощо.

Атестація медичних працівників не проводилася, дія посвідчень про 
кваліфікаційну категорію та сертифікатів була продовжена на період дії воєнного 
стану.
Лікарі:

лпз
Всьо 

го Вища Перша Друга Лікар - 
спеціаліст

Лікар - 
інтерн

КНП БМР
«Білоцерківська міська лікарня №2» 194 68 26 11 69 20

Всього по закладу атестовано лікарів - 105 - 54% 
в тому числі Вища категорія - 66 - 65% 

1 категорія - 26 - 25% 
2 категорія -11 -10%

Середній медичний персонал :

ЛПЗ Всього Вища Перша Друга Без 
категорії

КНП БМР 
«Білоцерківська 

міська лікарня № 2»
360 180 27 25 180

Всього по закладу атестовано середній медичний персонал - 232 - 64%
Вища категорія - 180 - 78%
1 категорія - 27 - 11%
2 категорія - 25 - 11%

Безперервний професійний розвиток лікарів.
Згідно плану - замовлення курсів підвищення кваліфікації лікарів на 2025 
рік було заплановано:

• курси тематичного удосконалення - 66 чол.
• пройшли навчання курсах тематичного удосконалення - 64 чол.

Заплановано: курси спеціалізації - 8 чол.
- пройшли навчання - 8 чол.

Безперервний професійний розвиток середнього медичного персоналу.
13



Згідно плану - замовлення підвищення кваліфікації середнього медичного 
персоналу на 2025р. було заплановано:

• курси тематичного удосконалення - 79
• пройшли навчання курсах тематичного удосконалення - 71

- курси спеціалізації - 20
- пройшли навчання - 13

Список увільнених працівників від роботи у зв’язку з призовом на військову 
службу під час мобілізації зі збереженням місця роботи та посади

№ 
п/п Кількість Спеціальність

1 Лікарі 5
Хірургія, терапія, 

неврологія, ортопед - 
травматологія

2 Сестри медичні 9
3 Молодші медичні сестри 5
4 Інший персонал 2
5 Всього 21

ЗАХОДИ З МАТЕРІАЛЬНОГО ЗАОХОЧЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ

Матеріальне заохочення працівників передбачене затвердженим в 
колективному договорі Положенням про порядок преміювання працівників КНП 
БМР «Білоцерківська міська лікарня № 2» та Положенням про порядок та умови 
нарахування і виплати матеріальної допомоги на оздоровлення працівників КНП БМР 
«Білоцерківська міська лікарня № 2».

Надається у вигляді додаткової заробітної плати - винагороди за працю понад 
встановлені норми, за трудові успіхи, винахідливість і за особливі умови праці.

Додаткова заробітна плата включає премії пов’язані з виконанням виробничих 
завдань і функцій, доплати, надбавки, гарантійні і компенсаційні виплати.

Преміювання працівників проводиться у межах фонду оплати праці, 
затвердженого фінансовим планом підприємства.

Положення поширюються на усі категорії працівників КНП БМР «Білоцерківська 
міська лікарня № 2», які знаходяться з лікарнею у трудових відносинах.

Розмір премії працівника залежить від особистого внеску в загальні результати 
роботи КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» і граничними розмірами не 
обмежуються.

Види премій:
- за виконання особливо важливої та термінової роботи;
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- за результатами роботи КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня № 2»;
- з нагоди професійних, державних та релігійних свят;
- при виході на пенсію;
- у зв’язку з ювілейними датами.

Преміювання працівників нараховуються за умов якісного та своєчасного 
виконання функціональних обов’язків, та при досягненні наступних показників:
- своєчасності, повноти та якості надання медичних послуг;
- відсутності обґрунтованих скарг пацієнтів.

5. ЗАХОДИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ТА БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ

Наказом від 29.03.2022 року № 143-к КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня 
№ 2» призначений Уповноважений з антикорупційної діяльності.

В закладі прийнята та затверджена наказом від 06.02.2025 року № 01-07/131 
«Антикорупційна програма на 2025-2026 роки» та затверджено План заходів щодо 
запобігання корупції у КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня № 2» на 2025 рік.

Згідно з Планом проводяться наступні заходи по запобіганню та виявленню 
корупційних діянь:
- заняття з ознайомлення працівниками лікарні антикорупційним законодавством 
України з питань;
- дотримання антикорупційних заборон і обмежень;
- запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.
- роз'яснювальна робота з працівниками щодо проявів, запобігання, виявлення і 
протидії корупції.
- щодо недопущення зловживання службовим становищем керівниками лікарні та її 
структурних підрозділів, хабарництва, поборів, а також підвищення відповідальності 
кожного працівника за порушення антикорупційного законодавства.
- забезпечується своєчасне надання декларацій про майно, доходи, витрати і 
зобов’язання фінансового характеру, особами, які підлягають фінансовому контроль 
за законодавством про запобігання корупції.
- забезпечується прозорість здійснення тендерних процедур та розміщення на 
офіційних веб-сайтах та засобах масової інформації, передбаченої нормативними 
актами, інформації з питань здійснення державних закупівель.
- організована робота внутрішніх та зовнішнього телефонних каналів повідомлення 
про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших 
порушень у структурних підрозділах та на сайті КНП БМР «Білоцерківська міська 
лікарня № 2» розміщений номер телефону уповноваженого з антикорупційної 
діяльності.

6. РИЗИКИ
Головними ризиками, які визначає управлінський персонал КНП БМР 

«Білоцерківська міська лікарня № 2» в діяльності є:
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- воєнні ризики;
- фінансові ризики, пов'язані з погіршенням стану банківського та фінансового 
секторів економіки України;
- економічні ризики погіршення економічної ситуації в країні, що спричиняють 
внутрішні та зовнішні чинники;
- ризики, що пов'язані зі змінами кон’юнктури ринку: ризики, які можуть змінювати 
ринкове становище та впливати на попит;
- ризики зміни правового середовища: ризики, які спричиняються змінами в 
законодавстві та податковій політиці України.

При цьому, найбільш суттєвими ризиками КНП БМР «Білоцерківська міська 
лікарня № 2» у 2025 році були та є в найближчому майбутньому: 
- ризики втрати та знищення майна в зв’язку з військовими діями;
- поява нових конкурентів на ринку;
- підвищення ставок податків, зборів;
- не відповідність тарифів встановлених НСЗУ (Національна служба здоров’я 
України) на ПМГ (послуги медичних гарантій), які надаються КНП БМР 
«Білоцерківська міська лікарня № 2» з реальною вартістю наданих медичних 
послуг;
- дефіцит бюджету і відповідно неплатоспроможність Національної служби здоров’я 
України своєчасно сплачувати за послуги медичних гарантій наданих КНП БМР 
«Білоцерківська міська лікарня № 2», затримка платежів;
- стихійні лиха, аварії, крадіжки;
- інфляція;
- ризики ліквідності;
- ризики прямих фінансових збитків тощо.

Таким чином, функція управління ризиками здійснюється КНП БМР 
«Білоцерківська міська лікарня № 2» у відношенні фінансових ризиків, операційних 
ризиків та юридичних ризиків.

Фінансові ризики включають ринковий ризик, кредитний ризик і ризик 
ліквідності.

Основними цілями управління фінансовими ризиками є:
1) визначення лімітів ризику;
2) переконаність, що схильність до ризиків залишається в цих межах.

Управління операційними та юридичними ризиками має забезпечувати 
належне дотримання внутрішніх регламентів і процедур з метою мінімізації 
операційних та юридичних ризиків.

Керівництво встановлює ліміти щодо рівня ризиків, які можуть бути прийняті.
Управлінський персонал Підприємства аналізує дебіторську заборгованість на 

предмет знецінення і стежить за простроченими залишками.
Ризик ліквідності - це ризик того, що терміни погашення активів та 

зобов’язань не співпадають. Підприємство проводить процедури з метою мінімізації 
втрат, а саме, таких як підтримка рівня достатньої кількості грошових коштів.
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У разі недостатньої або надлишкової ліквідності Підприємство реалізує 
переміщення ресурсів і коштів для досягнення оптимального фінансування потреб 
Підприємства.

Серед основних чинників мінімізації ризиків управлінський персонал лікарні 
виділяє такі:
- відпрацювання технології в медицині;
- впровадження схеми розмежування контролю та повноважень;
- налагодження системи внутрішнього контролю за діяльністю управлінської 
команди;
- створення умов для забезпечення подальшого стабільного функціонування 
Підприємства;
- вибір прийнятного рівня ризику;
- успішне управління ризиковими ситуаціями, які виникають;
- оптимізація витрат Підприємства;
- зменшення дебіторської заборгованості, та дії направленні на унеможливлення її 
виникнення в майбутньому;
- посилення діалогу та співпраці з трудовим колективом задля більш швидкого та 
ефективного реагування на ситуації, що виникають у господарській діяльності 
лікарні.

7. ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ІННОВАЦІЇ

З листопада 2025 році розпочав роботу Центр ментального здоров’я, який 
забезпечує надання:
- психосоціальної допомоги первинного та вторинного рівнів в амбулаторних та/або 
стаціонарних умовах пацієнтам, які звернулись самостійно, або за направленням 
лікуючого лікаря чи надавача психосоціальної допомоги первинного рівня;
- амбулаторної психіатричної допомоги за зверненням пацієнта чи за направленням 
лікуючого лікаря, у тому числі мультидисциплінарною командою;
- психіатричної допомоги за місцем проживання (перебування) пацієнта мобільною 
мультидисциплінарною командою.

8. ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ

КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» протягом 2025 року не 
здійснювало фінансові інвестиції в цінні папери чи корпоративні права інших 
юридичних осіб.

9. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
Основний акцент КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня № 2» робить на:

- розширення спектру медичних послуг;
- впровадження сучасних технологій з метою вдосконалення рівня надання медичних 
послуг населенню;
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- розширення співпраці з провідними клініками, залучення інвестицій в тому числі 
коштів Світового банку на реалізацію перспективних проектів;
- розширення співпраці з іноземними партнерами в тому числі в напрямку 
реабілітаційнх послуг;
- створення науково - практичних баз та існуючих потужностей (інсультне 
відділення, хірургічні відділення, відділення екстреної (невідкладної) медичної 
допомоги в тому числі цілодобового травматологічного пункту.

Ці надбання відкривають КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» нові 
можливості для підвищення ефективності лікування, скорочення строків 
госпіталізації, а головне - збереження життя та здоров’Я7ііацієнтів.

лександр ГРУЗИНСЬКИЙ

СТІХІЛЯС
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РОЗГЛЯНУТО

(найменування органу, який розглянув 
фінансовий план)

М. П. (посада, П.І.Б., дата, підпис)

ПОГОДЖЕНО

Додаток 1
до Порядку складання, затвердження
та контролю виконання фінансових планів

комунальних підприємств Білоцерківської міської ради

ЗАТВЕРДЖЕНО

(номер відповідного рішення виконавчого комітету)
(найменування органу, з яким погоджено 

фінансовий план)

М. П. (посада, П.І.Б., дата, підпис)

М. П. (посада, П.І.Б., дата, підпис)

Коди

Підприємство КНП БМР "Білоцерківська міська лікарня №2" заЄДРПОУ 01994586

Організаційно-правова форма Комунальне підприємство за КОПФГ 150

Територія за КАТОТТГ UA32020010010081183

Орган державного управління
Управління охорони здоров "я 
міської ради

Білоцерківської

Галузь Охорона здоров"я

Вид економічної діяльності 
й

Діяльність лікарняних 
закладів за КВЕД 86.10

Одиниця виміру, тис. гривень Стандарти звітності П(с)БОУ

Форма власності Комунальна Стандарти звітності МСФЗ

Середньооблікова кількість штатних 
поапівників

Місцезнаходження вулиця Ігоря Зінича буд.9, м. Біла Церква, Київська область

Телефон 04563 6-73-12

Прізвище та ініціали керівника Олександр ГРУЗИНСЬКИЙ



ЗВІТ

Основні фінансові показники

ПРО ВИКОНАННЯ ФІНАНСОВОГО ПЛАНУ ПІДПРИЄМСТВА 

за 2025 рік 
(квартал, півріччя, 9 місяців, рік)

Найменування показника Код 
рядка

Факт нарастаючим підсумком 
з початку року Звітний період (2025 рік)

минулий рік 
(2024)

поточний рік 
(2025) план факт відхилення, 

+/- виконання, %
1 2 3 4 5 6 7 8

І. Формування фінансових результатів

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг) 1000 329 851 385 162 359 369 385 162 25 793 107,2%

Собівартість реалізованої продукції (товарів, 
робіт, послуг) 1010 (389 758) (409 022) (437 303) (409 022) 28 281 93,5%

Валовий прибуток/збиток 1020 (59 907) (23 860) (77 934) (73 860) 54 074 30,6%

Адміністративні витрати 1040 (19 137) (23 327) (17 130) (23 327) (6 197) 136,2%
Витрати на збут 1070 - (8) - (8) (8) #DIV/0!
Інші операційні доходи/витрати 1300 48 699 55 929 71 864 55 929 (15 935) 77,8%

Фінансовий результат від операційної 

діяльності
1100 (ЗО 345) 8 734 (23 200) 8 734 31 934 -37,6%

Доходи/витрати від фінансової та 
інвестиційної діяльності 1310 - - - - - #DIV/0!

Інші доходи/витрати 1320 16 188 21 428 23 200 21 428 (1 772) 92,4%

Фінансовий результат до оподаткування 1170 (14 157) ЗО 162 - ЗО 162 30162 #DIV/0!

Витрати (дохід) з податку на прибуток 1180 - - - - - #DIV/0!

Чистий фінансовий результат 1200 (14 157) ЗО 162 - ЗО 162 ЗО 162 #DIW

Коефіцієнт рентабельності діяльності 5010 (0) 0 - 0 0 #DIV/0!

П. Розрахунки з бюджетом

Дивіденди/відрахувашія частини чистого 
прибутку 2100 - - - - - #DIV/0!

Податок на прибуток підприємств 2110 - - - - - #DIV/0!

Податок на додану вартість нарахований/до 
відшкодування (з мінусом)

2120/
2130

112 133 115 133 18 115,7%

Інші податки, збори, обов'язкові платежі до 
державного та місцевих бюджетів 2140 34 648 44 862 44 302 44 862 560 101,3%

Єдиний внесок на загальнообов'язкове 
державне соціальне страхування 2150 36 802 41 093 41 770 41 093 (677) 98,4%

Усього виплат на користь держави 2200 71 562 86 088 86 187 86 088 (99) 99,9%

III. Рух грошових коштів

Грошові кошти на початок періоду 3600 29 527 10 799 12 590 10 799 - 85,8%

Грошові кошти на кінець періоду 3620 10 799 30 685 11 774 ’0 685 - 260,6%

Чистий грошовий потік 3630 (18 728) 19 886 (816) 19 886 - -2437,0%

IV. Капітальні інвестиції

Капітальні інвестиції 4000 24 209 58 802 50 735 58 802 8 067 115,9%

V. Коефіцієнтний аналіз

Коефіцієнт рентабельності активів 5000 -0,050 0,089 0,000 0,089 0,089 #DIV/0!
Коефіцієнт фінансової стійкості 5100 0,571 0,401 0,672 0,607 90,4%

Показник фондовіддачі 5120 1,418 1,433 1,542 1,433 92,9%



VI. Звіт про фінансовий стан

Необоротні активи 6000 232 539 268 795 233 095 268 795 35 700 115,3%

Оборотні активи 6010 49 824 71 924 45 384 71 924 26 540 158,5%
у тому числі грошові кошти та їх еквіваленти 6020 10 799 ЗО 685 11 774 ЗО 685 18911 260,6%
Усього активи 6030 282 363 340 719 278 479 340 719 62 240 122,3%
Довгострокові зобов'язання і забезпечення 6040 31 275 32 768 50 500 32 768 (17 732) 64,9%
Поточні зобов'язання і забезпечення 6050 148 458 179 233 116 064 179 233 63 169 154,4%

Усього зобов'язання і забезпечення 6060 179 733 212 001 166 564 212 001 45 437 127,3%

у тому числі державні гранти і субсидії 6070 - #DIV/0!
у тому числі фінансові запозичення 6080 - #DIV/0!

Власний капітал 6090 102 630 128 718 ; 111915 128 718 16 803 115,0%
обла

Генеральний директор 
(посада)

І *ї’ВДо®рківськА-Й;
ЕНСЬКА Д

^КАРНЯ

__________ ' Олександр ГРУЗИНСЬКИЙ

(підпис) (ініціали, прізвище)
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І. Формування фінансових результатів

Найменування показника
Код 
рядка

Факт нарастаючим 

підсумком з початку року
Звітний період (2025 рік) пояснення та 

обґрунтування 
відхилення від 

запланованого рівня 
доходів/витрат

минулий рік 

(2024)

поточний рік 

(2025)
план факт

відхилен­
ня, +/-

виконан-ня, %

і 2 3 4 5 б 7 8 9

Доходи і витрати (деталізація)

Чистий дохід від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) (розшифрувати)

1000 329 851 385 162 359 369 385 162 25 793 107,2%

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів, робіт, послуг) в тому числі:

1010 (389 758) (409 022) (437 303) (409 022) 28 281 93,5%

Витрати на сировину та основні 

матеріали
1011 (124 525) (115 576) (121 750) (115 576) 6 174 94,9%

Витрати на паливо 1012 (243) (240) (295) (240) 55 81,4%

витрати на електроенергію 1013 (10 852) (13 633) (13 464) (13 633) (169) 1013%

витрати на оплату праці 1014 (157 851) (174 636) (177 659) (174 636) 3 023 98,3%

відрахування на соціальні заходи 1015 (33 866) (37 582) (39 085) (37 582) 1 503 96,2%

витрати, що здійснюються для підтримання 
об’єкта в робочому стані (проведення ремонту, 
тех. огляду, нагляду, обслуговування тощо)

1016 (ЗО 793) (26 122) (44 825) (26 122) 18 703 58,3%

амортизація 1017 (23 887) (28 603) (ЗО 800) (28 603) 2 197 92,9%

Інші витрати 1018 (7 741) (12 630) (9 425) (12 630) (3 205) 134,0%

Валовий прибуток (збиток) 1020 (59 907) (23 860) (77934) (23 860) 54 074 30,6%

ІНШІ операційні ДОХОДИ (розшифрувати), у 
тому числі:

1030 52 514 59 365 76 481 59 365 (17 116) 77,6%

Адміністративні витрати, у тому числі: 1040 (19 137) (23 327) (17 130) (23 327) (6 197) 136,2%

витрати, пов'язані з використанням 

власних службових автомобілів
1041 (69) (126) (ЮО) (126) (26) 126,0%

витрати на оренду службових 

автомобілів
1042 - -

витрати на консалтингові послуги 1043 - -

витрати на страхові послуги 1044 (5) - (8) -

витрати на аудиторські послуги 1045 (70) (90) (ЮО) (90)

витрати на службові відрядження 1046 (32) - (ЗО) -

витрати на зв’язок 1047 (67) (61) (60) (61) (1) 101,7%

витрати на оплату праці 1048 (14 415) (18 162) (12 088) (18 162) (6 074) 150,2%
відрахування на соціальні заходи 1049 (2 845) (3 430) (2 659) (3 430) (771) 129,0%
амортизація 1050 (344) (453) (600) (453) 147 75,5%
втрати на операційну оренду основних засобів та 
роялті, що мають загальногосподарське призначення 1051 - - - SDIV/0!

витрати на страхування майна 
загальногосподарського призначення 1052 - - - #DIV/0!

витрати на страхування
загальногосподарського персоналу

1053 - - - #DIV/0!

організаційно-технічні послуги 1054 - - - SDIV/0!

консультаційні та інформаційні послуги 1055 (42) (18) - (18) (18) #DIV/0!

юридичні послуги 1056 (160) (55) (150) (55) 95 36,7%

послуги з оцінки майна 1057 - - - SDIV/0!

витрати на охорону праці 
загальногосподарського персоналу

1058 - - (Ю) - 10 0,0%

витрати на підвищення кваліфікації 

та перепідготовку кадрів
1059 (49) (59) (65) (59) 6 90,8%

витрати на утримання основних фондів, 

інших необоротних активів
загальногосподарського використання, у 

тому числі:

1060 - - - - SDIV/0!

витрати на поліпшення основних фондів 1061 - - - #DIV/0!

інші адміністративні витрати (розшифрувати) 1062 (1 039) (873) (1 260) (873) 387 69,3%



- 1 і 2 3 4 5 6 7 8 9

Витрата на збут, у тому числі: /З 1070 - (8) - (8) (8) 8DIV/0!

витрати на оплату праці 1071 - - - -

відрахування на соціальні заходи 1072 - - - -

транспортні витрати 1073 - - - -

амортизація основних засобів і нематеріальних 
активів

1074 - - - -

витрати на рекламу 1075 - (8) - (8)
витрати на зберігання та упаковку 1076 - - - -

інші витрати на збут (розшифрувати) 1077 - - - -

Інші операційні витрати, усього, у тому 
числі:

1080 (3 815) (3 436) (4 617) (3 436) 1 181 74,4%

витрати на благодійну допомогу 1081

відрахування до резерву сумнівних боргів 1082

відрахування до недержавних пенсійних фондів 1083

курсові різниці 1084

інші операційні витрати (розшифрувати) 1085 (3 815) (3 436) (4 617) (3 436)

Фінансовий результат вій операційної 
діяльності

1100 (30345) 8 734 (23 200) 8 734 31 934 -37,6%

Дохід від участі в капіталі 
(розшифрувати)

1110 - -

Інші фінансові доходи (% еід депозиту) 1120 - - 8DIV/0!

Втрати від участі в капіталі 
(розшифрувати)

1130

Фінансові витрати (розшифрувати) 1140

Інші доходи 1150 16 188 21 428 23 200 21 428 (1 772) 92,4%

ІНШІ витрати (розшифрувати), у тому числі: 1160 ( ) ( ) ( )

курсові різниці 1161 ( ) ( ) ( ) ( )

Фінансовий результат до 
оподаткування

1170 (14157) 30162 - ЗО 162 30162 HDIV/0!

Витрата (дохід) з податку на прибуток 1180 - -

Прибуток (збиток) від припиненої 
діяльності після оподаткування

1190 - -

Чистий фінансовий результат, у 
тому числі:

1200 (14 157) 30 162 - 30162 ЗО 162 WIV/0!

прибуток 1201 - 30 162 ЗО 162 ЗО 162

збиток 1202 (14 157) - ( ) -

Неконтрольована частка 1210 - -

Доходи і витрати (узагальнені показники)

Інші операційні доходи/витрати (рядок 
1030 - рядок 1080)

1300 48 699 55 929 71 864 55 929 (15 935) 77,8%

Доходи/витрати від фінансової та 

інвестиційної діяльності (рядок 1110 + 
рядок 1120 - рядок 1130 - рядок 1140)

1310 - - - - - #DIV/0!

Інші доходи/витрати (рядок 1150 - рядок 
1160)

1320 16 188 21 428 23 200 21 428 (1 772) 92,4%

Усього доходів 1330 398 553 465 955 459 050 465 955 6 905 101,5%

Усього витрат 1340 (412 710) (435 793) (459 050) (435 793) 23 257 94,9%

Елементи операційних витрат

Матеріальні витрати, у тому числі: 1500 164 064 153 371 191 542 153 371 (38 171) 80.1%

витрати на сировину та основні матеріали 1501 125 271 115 576 121 750 115 576 (6 174) 94,9%
енергоносії та інші комунальні послуги (тепло, 
ел. енергія, вода, інше) 1502

29 181 33 629 13 759 33 629 19 870 244,4%

Витрати на оплату праці
1510 172 594 193 000 189 747 193 000 3 253 101,7%

Відрахування на соціальні заходи 1520 36 769 41 056 41 744 41056 (688) 98,4%

Амортизація 1530 24 265 29 090 31 400 29 090 (2 310) 92,6%

Інші операційні витрати, в т.ч.: 1540 15 018 19 276 4617 19 276 14 659 417,5%

пільгові пенсії 333 351 1 100,3%

Усього 1550 412 710 435 793 459 050 43 5 7 93 (23 257) 94,9%

Генеральний директор__________
Я' (посада) ,’| ’ (підпис)

1

Олександр ГРУЗИНСЬКИЙ
(ініціали, прізвище)



II. Розрахунки з бюджетом

Найменування показника Код 

рядка

Факт нарастаючим 
підсумком з початку року Звітний період (2025 рік)

минулий рік 
(2024)

ПОТОЧНИЙ 

рік (2025) план факт відхилення, 
+/-

виконання, 
%

1 2 3 4 5 6 7 8

Розподіл чистого прибутку

Залишок нерозподіленого прибутку (непокритого 
збитку) на початок звітного періоду

2000 93 191 79 034 92 465 79 034 (13 431) 85,5%

Відрахування частини чистого прибутку 2010 ( ) ( ) ( ) //VALUE!

Перенесено з додаткового капіталу 2020 - //DIV/0!
Розвиток виробництва 2030 ( ) ( ) ( ) //VALUE!
у тому числі за основними видами діяльності за КВЕД 2031 ( ) ( ; ( ) ( 7 //VALUE!
Резервний фонд 2040 ( ) ( ) ( ) ( ) //VALUE!
ІНШІ фонди (розшифрувати) 2050 ( ) ( ) ( ) ( ) //VALUE!
ІНШІ ЦІЛІ (розшифрувати) 2060 ( ) ( ) ( 7 ( ) //VALUE!

Залишок нерозподіленого прибутку (непокритого 
збитку) на кінець звітного періоду

2070 79 034 109 196 92 465 109196 16 731 118,1%

Нараховані до сплати обов’язкові платежі підприємства до бюджету та єдиний внесок на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування

Відрахування частини чистого прибутку 2100 - #DIV/0!

Податок на прибуток підприємств 2110 - //DIV/0!
Податок на додану вартість, нарахований до сплати 
до державного бюджету за підсумками звітного 
періоду

2120 112 133 115 133 18 115,7%

Податок на додану вартість, що підлягає 
відшкодуванню з державного бюджету за 
підсумками звітного періоду

2130 ( ) ( ) - //VALUE!

Інші поточні податки, збори, обов'язкові платежі 

до державного та місцевих бюджетів, у тому 

числі:

2140 34 648 44 862 44 302 44 862 560 101,3%

акцизний податок 2141 - //DIV/0!

рентна плата за транспортування 2142 - //DIV/0!

плата за користування надрами (за землю) 2143 23 зо 20 зо 10 150,0%

податок на доходи фізичних осіб 2144 31 333 35 072 34 653 35 072 419 101,2%

погашення податкового боргу, у тому числі: 2145 - - - - #DIV/0!
погашення реструктуризованих та відстрочених сум, що 
підлягають сплаті в поточному році до бюджетів та 
державних цільових фондів

2145/1 - Z/DIV/O!

неустойки (штрафи, пені) 2145/2 - //DIV/0!

місцеві податки та збори (розшифрувати) 2146 - //DIV/0!

ІНШІ платежі (розшифрувати) 2147 3 292 9 760 9 629 9 760 131 101,4%

Єдиний внесок на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування
2150 36 802 41 093 41 770 41 093 (677) 98,4%

Усього виплат на користь держави 2200 71 562 86088 " $6 187 86 088 (99) 99,9%

Генеральний директор _________
(посада)- . (підпис)

Олександр ГРУЗИНСЬКИЙ

(ініціали, прізвище)



Ш. Рух грошових коштів

Найменування показника Код 
рядка

Факт наростаючим 
підсумком з початку 

року
Звітний період (2025 рік)

минулий 
рік (2024)

ПОТОЧНИЙ 

рік (2025) план факт відхилення, 
+/-

виконання, 
%

1 2 3 4 5 6 7 8

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження грошових коштів від 

операційної діяльності
3000 385 243 416 595 422 332 416 595 (5 737) 98,6%

Надходження від реалізації товарів робіт, 
послуг, в т.ч.: ЗОЮ 344 459 367 505 357 369 367 505 10 136 102,8%

платні медичні та немедичні послуги 3010/1 1 825 5 545 2 000 5 545

надходження від НСЗУ за надання послуг за ПМГ 3010/2 342 634 361 960 355 369 361 960
ЦіЛЬОВЄ фінансування (в т.ч. міський бюджет, центр 
зайнятості, благодійні)

3020 32 928 40 850 57 466 40 850 (16 616) 71,1%

Отримання короткострокових кредитів 3030

Аванси одержані (розшифрувати) 3040

Інші надходження 3050 7 856 8 240 7 497 8 240

Видатки грошових коштів операційної 

діяльності
3060 (388 275) (378 049) (421 548) (378 049) 43 499 89,7%

Розрахунки за товари, роботи та послуги 3070 (162 641) (155 950) (186 540) (155 950) 83,6%

Розрахунки з оплати праці 3080 (145 121) (136 704) (144 208) (136 704) 94,8%

Повернення короткострокових кредитів 3090

Платежі до бюджету 3100 (75 754) (80 456) (86 187) (80 456) 93,4%

ІНШІ Витрати (розшифрувати) 3110 (4 759) (4 939) (4 613) (4 939) 107,1%

Чистий рух грошових коштів операційної 

діяльності
3195 (3 032) 38 546 784 38 546 37 762 4916,6%

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності

Надходження грошових коштів від 

інвестиційної діяльності
8513 40 142 50 735 40 142 (10 593) 79,1%

Надходження від реалізації фінансових 
інвестицій 3210 - #DIV/0!

Надходження від реалізації необоротних активів 3220 - #DIV/0!

Надходження від продажу акцій та облігацій 3230 - #DIV/0!
Надходження від отриманих: #DIV/0!
відсотків 3240 - #DIV/0!
дивідендів 3250 - #DIV/0!

Інші надходження, в т.ч. : 3260 8513 40 142 50 735 40 142 (10 593) 79,1%
внески до статутного капіталу (розшифрувати) 3260/1 - #DIV/0!
інші надходження (з бюджету розвитку) 3260/2 8513 40 142 50 735 40 142 (10 593) 79,1%



Генеральний директор 
(посада) (підпис)

1 2 3 4 5 6 7 8

Видатки грошових коштів інвестиційної 

діяльності
3270 (24 209) (58 802) (52 335) (58 802) (6 467) 112,4%

Придбання (створення) основних засобів, в тому 
числі за рахунок внесків до статутного капіталу 
(розшифрувати)

3280 (9 963) (47 305) (25 450) (47 305) (21 855) 185,9%

Капітальне будівництво, в тому числі за рахунок 
внесків до статутного капіталу (розшифрувати)

3290

Придбання (створення) нематеріальних активів 
(розшифрувати)

3300

Придбання акцій та облігацій 3310

Інші витрати, в т.ч.: 3320 (14 246) (11 497) (26 885) (11 497) 15 388 42,8%

внески до статутного капіталу (розшифрувати) 3320/1

інші витрати: 3320/2 (14 246) (11 497) (26 885) (11 497)

реконструкція (1 769) (1 535) (15 500) (1 535)

капітальні ремонти (8 855) (8 081) (10 385) ■• (8 081)

придбання ІНМА (3 622) (1 881) (1 000) (1 881)

Чистий рух коштів від інвестиційної 

діяльності
3330 (15 696) (18 660) (1 600) (18 660) (17 060) 1166,3%

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності

Надходження грошових коштів від 

фінансової діяльності
3400 - #DIV/0!

Надходження від власного капіталу 3410 - #DIV/0!
Отримання коштів за довгостроковими 
зобов'язаннями

3420 - #DIV/0!

Інші надходження (розшифрувати) 3450 - #DIV/0!

Видатки грошових коштів фінансової 

діяльності
3460 - #DIV/0!

Сплата дивідендів на комунальну 
частку/відрахувань частини чистого прибутку 3470 - #DIV/0!

Повернення коштів за довгостроковими 
зобов'язаннями, у тому числі:

3480 - #DIV/0!

Повернення коштів за короткостроковими 
зобов'язаннями, у тому числі:

3490 - #DIV/0!

ІНШІ витрати (розшифрувати) 3500 - #DIV/0!

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3510 - - - - #DIV/0!

Грошові кошти - #D1V/O!

на початок періоду 3600 29 527 10 799 12 590 10 799 (1 791) 85,8%

вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3610 - #DIV/0!

на кінець періоду 3620 10 799 ЗО 685 11 774 30 685 18 911 260,6%

Чистий рух грошових коштів за звітний 

період
3630 (18 728) 19 886 „ (816) 19 886 20 702 -2437,0%

Олександр ГРУЗИНСЬКИЙ

(ініціали, прізвище)



IV. Капітальні інвестиції

Примітка: При заповненні показників таблиці окремо зазначати витрати на фінансування заходів з 
енергозбереження.

Найменування показника Код 
рядка

Факт наростаючим 
підсумком з початку року Звітний період (2025 рік)

минулий 
рік (2024)

поточний рік 
(2025)

план факт відхилення, 
+/-

виконання, 
%

1 2 3 4 5 6 7 8

Капітальні інвестиції, усього, 
у тому7 числі:

4000 24 209 58 802
і

50 735 58 802 8 067 115,9%

капітальне будівництво 
(розшифрувати)

4010 #DIV/0!

придбання (виготовлення)
ОСНОВНИХ засобів (розіиифрувати)

4020 9 963 47 305 24 850 47 305 22 455 190,4%

придбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів 
(розшифрувати)

4030 3 622 1 881 - 1 881 1 881 #DIV/0!

придбання (створення) 
нематеріальних активів 
(розшифрувати)

4040 #DIV/0!

модернізація, модифікація 
(добудова, дообладнання, 
реконструкція) основних засобів 
(розшифрувати)

4050 1 769 1 535 15 500 1 535 (13 965) 9,9%

капітальний ремонт 4060 8 855 8 081 10 385 8 081 (2 304) 77,8%

(підпис)
Олександр ГРУЗИНСЬКИЙ

(ініціали, прізвище)

Генеральний директор
(посада)



V. Коефіцієнтний аналіз

Найменування показника
Код 
рядка

Оптимальне 
значення

Факт наростаючим 
підсумком з початку року

Звітний період (2025 рік)

Примітки

минулий рік 
(2024)

ПОТОЧНИЙ 
рік (2024)

план факт
відхилення, 

+/-

1 2 3 4 5 6 7 8

Коефіцієнти рентабельності та 

прибутковості

Коефіцієнт рентабельності 
активів
(чистий фінансовий результат, 
рядок 1200 / вартість активів, 
рядок 6030)

5000 Збільшення -0,050 0,089 0,000 0,089

Характеризує 
ефективність 
використання 
активів 
підприємства

Коефіцієнт рентабельності 
діяльності
(чистий фінансовий результат, 
рядок 1200 / чистий дохід від 
реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг), рядок 1000)

5010 >0 -0,043 0,078 0,000 0,078

'♦

Характеризує 
ефективність 
господарської 
діяльності 
підприємства

Коефіцієнти фінансової 

стійкості та ліквідності

Коефіцієнт фінансової стійкості 
(власний капітал, рядок 6090 / 
довгострокові зобов'язання, рядок 
6040 + поточні зобов'язання, 
рядок 6050)

5100 > 1 0,571 0,607 0,672 0,607

Характеризує 

співвідношення

власних та 

позикових коштів і 

залежність 

підприємства від 

зовнішніх 

фінансових джерел

Коефіцієнт поточної ліквідності
(покриття)
(оборотні активи, рядок 6010 / 
поточні зобов'язання, рядок 6050)

5110 > 1 0,336 0,401 0,391 0,401

Показує достатність 

ресурсів 

підприємства, які 

може бути 

використано для 

погашення його 

поточних 

зобов'язань.

Нормативним 

значенням для цього 

показника є > 1-1,5

Фондовіддача (вартість 
виробленої продукцїї/балансова 
вартість основних виробничих 
фондів) відношення вартості 
виробленої продукції до первісної 
середньорічної вартості основних 
виробничих фондів

5120 > 1 1,418 1,433 1,542 1,433

Характеризує 
ефективність 
використання 
основних засобів



Інформація 

до фінансового звіту за 2025 рік

(найменування підприємства)

Загальна інформація про підприємство (резюме)

1. Дані про підприємство, персонал та фонд заробітної плати

Найменування показника
План минулого 

року(2024)
Факт минулого року 

(2024)
Плановий рік (2025), 

усього
План звітного 

періоду (2025 рік)
Факт звітного періоду 

(2025 рік)
Відхилення, 

+/-
Виконання, %

і 2 3 4 5 6 7 8

Середня кількість працівників, у 

тому числі:
884 902 907 907 928 21 102,3

директор 1 1 1 1 1 - 100,0
адміністративно-управлінський 
персонал

38 35 43 43 47 4 109,3

працівники 845 866 863 863 880 17 102,0

Фонд оплати праці, тис. гривень, 

V тому числі:
174 922 172 594 189 747 189 747 193 000 3 253 101,7

директор 702 1 074 775 775 1 228 453 158,5
адміністративно-управлінський 
персонал

10 798 13 341 11 313 11 313 17 136 5 823 151,5

працівники 163 422 158 176 177 659 177 659 174 636 (3 023) 98,3

Витрати на оплату праці, 

тис. гривень, у тому числі:
174 922 172 594 189 747 189 747 193 000 3 253 101,7

директор 702 1 074 775 775 1 228 453 158,5

адміністративно-управлінський 
персонал

10 798 13 341 11 313 11 313 17 136 5 823 151,5

працівники 162 486 158 176 177 659 177 659 174 636 (3 023) 98,3
Середньомісячна заробітна плата 

одного працівника, гривень
16 490 15 945 17 434 17 434 17 331 (ЮЗ) 99,4

директор 58 500 89 500 64 583 64 583 102 333 37 750 158,5
адміністративно-управлінський 
персонал

23 680 31 764 21 924 21 924 30 383 8 459 138,6

працівники 16 024 15 221 17 155 17 155 16 538 (618) 96,4

Середньомісячний дохід одного 

працівника, гривень
16 490 15 945 17 434 17 434 17 331 (103) 99,4

директор 58 500 89 500 64 583 64 583 102 333 37 750 158,5
адміністративно-управлінський 
персонал

23 680 31 764 21 924 21 924 30 383 8 459 138,6

працівники 16 024 15 221 17 155 17 155 16 538 (618) 96,4

У разі збільшення витрат на оплату праці в плановому році порівняно до запланованих та порівняно з попереднім роком обов'язково надаються відповідні обгрунтування.



2. Інформація про бізнес підприємства (код рядка 1000 фінансового плану)

Найменування показника

План Факт Відхилення, +/- Виконання, %

КІЛЬКІСТЬ 
продукції/ 
наданих 
послуг, 

одиниця 
виміру

ціна 
одиниці 
(вартість 
продукції/ 
наданих 
послуг), 
гривень

ЧИСТИЙ дохід 
від реалізації 

продукції 
(товарів, 

робіт, 
послуг), 

тис. гривень

КІЛЬКІСТЬ 
продукції/ 
наданих 
послуг, 

одиниця 
виміру

ціна 
одиниці 
(вартість 

продукції/ 
наданих 
послуг), 
гривень

ЧИСТИЙ 
дохід від 
реалізації 
продукції 
(товарів, 

робіт, 
послуг), 

тис.
гривень

кількість 
продукції/ 
наданих 
послуг, 

одиниця 
виміру

ціна 
одиниці 
(вартість 

продукції/ 
наданих 
послуг), 
гривень

чистий 
дохід від 
реалізації 
продукції 
(товарів, 

робіт, 
послуг), 

тис.
гривень

КІЛ 
ькіс 
ть 

про 
дук 
ції/ 
над 
ани

X

зміна ціни 
одиниці 
(вартості 
продукції/ 
наданих 
послуг)

ЧИСТИЙ 
дохід від 
реалізації 
продукції 
(товарів, 

робіт, 
послуг)

І 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
кошти НСЗУ 357 369 379 646 22 277

дохід від надання платних послуг 2 000 5 516 3 516
0

Усього 359 369 385 162 25 793

3. Діючі фінансові зобов'язання підприємства

Найменування банку

Вид кредитного 
продукту та 

цільове 
призначення

Сума, валюта за 
договорами Процентна ставка Дата видачі / погашення (графік) Заборгованість на 

останню дату Забезпечення

1 2 3 4 5 6 7

Усього X X X -

4. Інформація щодо отримання та повернення залучених коштів

Зобов'язання
Заборгованість за 

кредитами на початок 
звітного періоду

Отримано залучених коштів за звітний період
Повернено залучених коштів за 

звітний період
Заборгованість на 

кінець звітного 
періодуплан факт план факт

1 2 3 4 5 6 7

Довгострокові зобов'язання, усього <
у тому числі:

Короткострокові зобов'язання, усього
у тому числі:

Інші фінансові зобов'язання, усього
у тому числі:

Усього



5. Витрати, пов'язані з використанням власних службових автомобілів (у складі адміністративних витрат, рядок 1041)

№ 
з/п Марка Рік придбання Мета використання Витрати, усього

У тому числі за їх видами

матеріальні 
витрати

оплата праці
відрахування на 

соціальні 
заходи

амортизація інші витрати

1 2 3 4 5 б 7 8 9 10

CHEVROLET AVEO
АІ 1811ВТ

2008
Використання в робочих цілях для виконання 

посадових обовязків працівників адміністрації 126 126
ВАЗ 210740 AI 3253ВХ, 2008

ВАЗ 2107 2495 КХВ 1995
-

Усього 126 126 - - - -

6. Витрати на оренду службових автомобілів (у складі адміністративних витрат, рядок 1042)

№ 
з/п

Договір Марка Мета використання Дата початку оренди
Сума орендної плати

усього на 
рік

план факт відхилення, +/- виконання, %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Усього - - - -

7. Джерела капітальних інвестицій

№
Найменування об’єкта

Залучення кредитних коштів Бюджетне фінансування
За рахунок прибутку, який 

залишається в розпорядженні 
підприємства

п
план факт

відхиленн 
я, +/-

виконання, 
%

план факт
відхиленн 

я, +/-
виконай 
ня, %

план факт
відхилен 
ня, +/-

виконай 
ня, %

2 3 4 5 9 7 8 9 10 11 12 13 14
1 Кап.ремонт покрівлі даху блоків А, Б (перевірка ПКД + роботи+технагляд) - 5 798 5 798
2 Кап ремонт покрівлі даху блоків В, Г, Д (ПКД + експертиза) - - -
3 Апарат ШВЛ з наркозним блоком (Зшт.) 3 600 (3 600)

4
Реконструкція приміщення блоку "В" під розміщення від.стаціонарної реабілітації, 
коригування (ПКД, експертза) - - -

5 Мобільна система на основі "С-дуги" для флюроскопії та радіографії 5 000 19 890 14 890 -

6 Центрифуги 2 шт.

7 Інтубаційний відеостилет -

8
Капітальний ремонт з заміною лікарняного ліфта №7 в блоці "А" (коригування ПКД + 
експертиза)

4 385 (4 385)

9 Стерилізатори повітряні 11 шт. —
10 Реконструкція приміщення для встановлення утилізатора (з устаткуванням) 15 500 (15 500)
11 Ноутбуки 2 шт. -
12 Денситометр -
13 Периметр настільний -

14 Дефибрілягор-монітор 2 шт. -

15 УЗД система 1 454 1 454 -

16 Знищувач документів
17 Набір меблів постовий -
18 Трепанаційна хірургічна система в комплекті 2 100 (2 1001
19 Апарати ШВЛ (і Зшт.) 11 000 (11 000;
20 Монітори пацієнта 2 550 2 040 (510)

21
Капітальний ремон внутр. мереж опалення з вологостійкою ізоляцією, в блоках 
А,Б,В,ГД, пральні, гаража, кисневої станції (ПКД, роботи)

6 000 (6 000)

22 Котел харчоварильний
23 Рентгенсистема діагностична мобільна 3 350 3 350
24 Стійка лапароскопічна 3 990 3 990
25 Апарат лазерний скануючий -
26 Система рентгенівська діагностична
27 Апарати ел.хірургічні 2шт. -
28 Електрокоагулятори 3 шт. -
29 Ретранслятор до рації -
ЗО Каталки медичні гідравлічні (4 шт.) 600 593 (7)
31 Капремонт захисної споруди цивільного захисту (ПКД) 498 498
32 Капремонт фасаду блоків А, Б (ПКД + експертиза) 441 441
33 Капремонт інж.мереж гаряч.водопостач.(від котельні до підв.приміщ.блоку В) -
34 Апарат наркозно-дихальний 2 088 2 088
35 Центрифуга пральна промислова -



36 Прилад короткохвильової діатермії -
3 7 Апарат Алімп-1
38 Холтер 2шт. -
39 Монітори пацієнта напівмодульні (3 шт.)
40 Гематологічний аналізатор -
41 Капітальний ремонт частини приміщень 1-го поверху відділення "Emergency" -
42 Інші необоротні матеріальні активи - - - -

Усього - - - 50 735 40142 (10 593) - - -
Відсоток

№ 
з/ 
п

Найменування об’єкта

За рахунок амортизаційних відрахувань Інші джерела (власні надходження) УСЬОГО

план факт
відхиленн 

я, +/-
виконання, 

%
доган факт

відхиленн 
я, +/-

виконай 
ня, %

план факт
відхилен 
ня, +/-

виконай 
ня, %

2 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1 Кап.ремонт покрівлі даху блоків А, Б (перевірка ПКД + роботи+технагляд) - 157 157 5 955 5 955

2 Кап.ремонт покрівлі даху блоків В, Г, Д (ПКД + експертиза) - 125 125 - 125 125

3 Апарат ШВЛ з наркозним блоком (Зшт.) - 3 600 - (3 600)

4
Реконструкція приміщення блоку "В" під розміщення від.стаціонарної реабілітації, 
кооптування (ПКЛ. експептзаЗ

1 535 1 535 - 1 535 1 535

5 Мобільна система на основі "С-дуги" для флюроскопії та радіографії 5 000 19 890 14 890
6 Центрифуги 2 шт. 157 157 157 157

7 Інтубаційний відеостипет - 300 300 - 300 300

8
Капітальний ремонт з заміною лікарняного ліфта №7 в блоці "А" (коригування ПКД + 
експертиза) - 43 43 4 385 43 (4 342)

9 Стерилізатори повітряні 11 шт. 346 346 346 346
10 Реконструкція приміщення для встановлення утилізатора (з устаткуванням) - 15 500 - (15 500)
11 Ноутбуки 2 шт. 117 117 - 117 117

12 Денситометр 50 50 - 50 50

13 Периметр настільний 32 32 32 32

14 Дефибрілятор-монітор 2 шт. 706 706 - 706 706

15 УЗД система 1 455 1 455 - 2 909 2 909

16 Знищувач документів 34 34 - 34 34

17 Набір меблів постовий 28 28 - 28 28

18 Трепанаційна хірургічна система в комплекті 2100 - (2 100)

19 Апарати ШВЛ (10шт.) - 11 000 (11 000)

20 Монітори пацієнта - 2 550 2 040 (510)

21
Капітальний ремон внутр. мереж опалення з вологостійкою ізоляцією, в блоках 
А,Б,В,ГЛ, пральні, гаража, кисневої станції ( ПКД, роботи)

- 6000 - (6 000)

22 Котел харчоварильний 99 99 - 99 99

23 Рентгенсистема діагностична мобільна - - 3 350 3 350

24 Стійка лапароскопічна - 3 990 3 990

25 Апарат лазерний скануючий 75 75 75 75
26 Система рентгенівська діагностична 6 227 6 227 6 227 6 227
27 Апарати ел.хірургічні 2шт. 1 481 1 481 1481 1481
28 Електрокоагулятори 3 шт. 1 245 1245 1245 1245
29 Ретранслятор до рації 28 28 - 28 28
ЗО Каталки медичні гідравлічні (4 шт.) - 600 593 (7)
31 Капремонт захисної споруди цивільного захисту (ПКД) 498 498
32 Капремонт фасаду блоків А, Б (ПКД + експертиза) - 441 441
33 Капремонт інж.мереж гаряч.Ездопостач/від котельні до підв.приміщ.блоку В) 800 800 800 800
34 Апарат наркозно-дихальний 2 088 2 088



35 Центрифуга пральна промислова 289 289 - 289 289

36 Прилад короткохвильової діатермії 145 145 145 145
37 Апарат Алімп-1 59 59 59 59
38 Холтер 2шт. 244 244 244 244
39 Монітори пацієнта напівмодульні (3 шт.) 783 783 783 783
40 Гематологічний аналізатор 600 (600) 600 (600)
41 Капітальний ремонт частини приміщень 1-го поверху відділення "Emergency" 219 219 219 219
42 Інші необоротні матеріальні активи - 1 000 1 881 881 1 000 1 881 881
Усього - - - 1 600 18 660 17 060 52 335 ^И| 6 467
Відсоток

8. Капітальне будівництво (рядок 4010 таблиці 4)
____________ __________ __________ ____________ ________________________________________________ Г ________________ тис, гривень (без ПДВ)

№
Найменування 

об’єкта

Рік початку 
і закінчення 
будівництва

Загальна 
кошторисна 
вартість

Первісна 
балансова 
вартість 
введених 

потужностей на 
початок 

звітного року

Незавершен 
е 

будівництво 
на початок 
звітного 
року

Звітний квартал
Інформація щодо проектно- 
кошторисної документації 

(стан розроблення, 
затвердження, у разі 

затвердження зазначити 
орган, яким затверджено, та 

відповідний документ)

Документ, яким затверджений титул будови, із 
зазначенням органу, який його погодив

освоєння 
капітальн

их
вкладень

фінансував 
ня капіталь­
них інвести­
цій (оплата 
грошовими 
коштами), 
усього

у тому числі

власні 
кошти

кредитні 
кошти

інші 
джерела 

(зазначити 
джерело)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
-

Усього - - - - - - - -

9.План використання бюджетних коштів

№ 
з/п Найменування показника

Фактично за 
відповідний період 

минулого (2024) року

План з початку 
року

Фактично за 
звітний період 3 

наростаючим 
підсумком 
(2025 рік)

Відхилення (+,-)

1 2 3 4 5 6

державний бюджет

надходження коштів від ПСЗУ за надання послуг за ЛМГ 342 634 355 369 361 960 6 591

використання коштів НСЗУ 363 557 355 369 341 791 (13 578)
обласний бюджет

надходження коштів (розшифрувати)
використання коштів (розшифрувати)

міський бюджет

надходження коштів (розшифрувати) 41 176 108 201 80 789 (27 412)
використання коштів (розшифрувати) 40 419 108 201 81 099 (27 102)

Усього 383 810 463 570 442 749
(2^ 821)

Генеральний директор
(посада) (ініціали, прізвище)



Додаток 2 до пояснювальної записки до фінансового плану та фінансового звіту

Інформація про претензійно-позовну роботу комунального підприємства 
КНП БМР "Білоцерківська міська лікарня №2"

станом на 01.01.2026 р. (складається на останню звітну дату)

Сума кредиторської заборгованості 0 тис. грн
Сума дебіторської заборгованості _0_ тис. грн

Справи за позовом підприємства грн.

№ 
п/п

Номер справи та 
судова інстанція

ПІ Б або назва 
відповідача Предмет позову

Пред'явлено позовів Задоволено позовів У стадії розгляду Стягнуто за 
рішенням суду

Інформація про виконання судового 
рішення

Перебуває на 
виконанні у 

виконавчій службі

кількість сума КІЛЬКІСТЬ сума КІЛЬКІСТЬ сума кількість сума X КІЛЬКІСТЬ сума

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

1

Справи за позовом до підприємства тис. грн.

№ 
п/п

Номер справи та 
судова інстанція

ПІ Б або назва 
позивача Предмет позову

Пред'явлено позовів Задоволено позовів У стадії розгляду
Стягнуто за 

рішенням суду
Інформація про виконання судового 

рішення

Перебуває на 
виконанні у 

виконавчій службі

КІЛЬКІСТЬ сума КІЛЬКІСТЬ сума КІЛЬКІСТЬ сума кількість сума X КІЛЬКІСТЬ сума

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15



Додаток 5 до пояснювальної записки
до фінансового звіту

тис. грн.

Інформація щодо діяльності підприємства упродовж 2021 - 2026 років

Показники
Роки

2021 2022 2023 2024 2025
Плановий 
2026 рік

Доходи 240 493 326 274 368 834 398 553 465 955 521 634

Витрати 218 379 292 736 353 845 412 710 43 5 793 521 634

Чистий прибуток 22 114 34 309 14 988 -14 157 30 162 0

Використання прибутку

Нерозподілений прибуток 
(збиток) на кінець року 43 894 78 203 93 191 79 034 109 196 101 398

Дебіторська заборгованість на 
кінець року

Кредиторська заборгованість на 
кінець року
Середньооблікова чисельність 
(чол.) всього, в т.ч.: 834 863 907 902 928 1 100

штатних працівників (чол.) 7 012 839 879 870 886 7 100
чисельність працівників по 
штатному розпису (чол.) на 
кінець 1 012 1 071 1 015 1 068 1 103 1 134

Примітка: Фактичні дані заповнюються за

Генеральний директор



Додаток 6 до пояснювальної записки до фінансового
звіту

Інформація про фактичний рівень відшкодування тарифів

ександр ГРУЗИНСЬКИЙ

Послуги Фактична 
собівартість (з ПДВ)

Затверджені 
тарифи з ПДВ

>

Рівень відшкодування 
затвердженими 

тарифами фактичної 
собівартості (%)

— —

0

—

—

Генеральний директор 'Зу


